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Α. ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

I. ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ 

 

Το 2006 αποτέλεσε μια χρονιά κατά την οποία πετύχαμε την πλήρωση των στόχων μας και την 

άνοδο των εργασιών σε όλους τους τομείς, ενισχύοντας τη δυναμική ανάπτυξη του Ομίλου. Η 

αποτελεσματικότητα των επιχειρηματικών μας επιλογών αποδεικνύεται έμπρακτα μέσα από τα 

οικονομικά στοιχεία της χρήσης, τα οποία παρουσίασαν ιδιαίτερα θετικούς ρυθμούς σε όλους τους 

τομείς της δραστηριότητάς μας στην Ελλάδα και το εξωτερικό. 

 

Συνοπτικά αναφέρουμε τα ενοποιημένα αποτελέσματα του Ομίλου στον παρακάτω 

πίνακα: 

 

 

 

Οι ενοποιημένες πωλήσεις ανήλθαν στα €24.530.624 παρουσιάζοντας αύξηση κατά 

25%.Παράλληλα, το περιθώριο μικτού κέρδους διαμορφώθηκε για τη χρήση 2006 σε 42,9% επί του 

ενοποιημένου κύκλου εργασιών έναντι 39,7% την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι. Η ανωτέρω βελτίωση 

αποδίδεται κυρίως στην απομείωση των εκπτώσεων προς τους πελάτες χονδρικής και στην 

συγκριτικά μεγαλύτερη αύξηση των πωλήσεων των Replay Stores έναντι των Replay Outlets, τα 

οποία λειτουργούν με μικρότερο περιθώριο κέρδους. Όσον αφορά στα ενοποιημένα Κέρδη μετά από 

φόρους και δικαιώματα μειωψηφίας του Ομίλου, ανήλθαν στα €843.554 αυξημένα κατά 54,7% από 

€545.323 το αντίστοιχο περσινό διάστημα. 

 

Η Εταιρία συνέχισε και την χρονιά αυτή την σταθερή αναπτυξιακή της πορεία, θεμελιώνοντας την 

θέση της στον τομέα που δραστηριοποιείται θέτοντας τις βάσεις για την ανάληψη περαιτέρω 

επιχειρηματικών πρωτοβουλιών που θα ενισχύσουν τη θέση της στον σύγχρονο επιχειρηματικό 

χάρτη. Η πρωτοποριακή, κοσμοπολίτικη, σύγχρονη και μοντέρνα άποψη των ρούχων REPLAY, σε 

Eνοποιημένα Αποτελέσματα σε € 31.12.06 % Δ 31.12.05
Πωλήσεις 24.530.624 25,0% 19.627.665
Κέρδη προ Φόρων Τόκων & Αποσβέσεων (EBITDA) 2.541.048 54,6% 1.643.829
Κέρδη προ Φόρων (EBT) 1.567.205 67,4% 936.115
Κέρδη Μετά Από Φόρους & Δικ. Μειοψηφίας (EAT) 843.554 54,7% 545.323
Κέρδη ανά μετοχή* 0,12 40,6% 0,09

*Τα κέρδη ανα μετοχή υπολογίστηκαν βάσει του επιμερισμού των κερδών επι του μέσου σταθμισμένου αριθμού των μετοχών σε 
κυκλοφορία (6.807.149) για την περίοδο απο 01/01/2006 εως 31/12/2006 και επι του μέσου σταθμισμένου αριθμού των μετοχών 
σε κυκλοφορία (6.187.500) για την περίοδο απο 01/01/2005 έως 31/12/2005 αντίστοιχα.
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συνδυασμό με την επιθετική πολιτική προώθησης των προϊόντων που ακολουθεί η εταιρία μας, 

είχαν ως αποτέλεσμα την περαιτέρω διείσδυση τους στην ελληνική αγορά. 

 

Πιο συγκεκριμένα η εταιρία επένδυσε € 605 χιλ. στα εταιρικά καταστήματα τα οποία αναλύονται ως 
εξής: 
 

• Ανακαίνιση του Replay Store στο Κολωνάκι και μετατροπή από Franchise σε εταιρικό. 
 

• Άνοιγμα νέου Franchise Replay Store στην Ζάκυνθο. 
 

• Άνοιγμα νέου Outlet στο εμπορικό κέντρο Factory Outlet Airport στο αεροδρόμιο Ελ. 
Βενιζέλος. 

 
• Άνοιγμα νέου Outlet στην Θεσσαλονίκη στο εμπορικό κέντρο Mega Outlet. 

 
• εξαγορά του Franchise καταστήματος στη Γλυφάδα για να μετατραπεί σε εταιρικό. 

 
• Έπιπλα για shop-in-shop και corner σε Ρουμανία, Σαντορίνη, Ναύπλιο, Χανιά και Λαμία. 

 

 

Ταυτόχρονα, η επέκταση της εταιρίας στην Κύπρο, τη Βουλγαρία, τα Σκόπια και τη Ρουμανία άνοιξε 

νέες αγορές για τα προϊόντα REPLAY. Πιο αναλυτικά οι εξαγωγές στις παραπάνω χώρες ανήλθαν στο 

ποσό των €2.634.002 παρουσιάζοντας αύξηση 11,9% σε σχέση με το 2005 και αποτελούν το 

10,7% των συνολικών πωλήσεων του Ομίλου.  

Επίσης η εταιρία αποφάσισε μετά από δέκα χρόνια λειτουργίας να προβεί στην αντικατάσταση του 

λογισμικού της συστήματος. Η εταιρία προχώρησε σε μια μεγάλη επένδυση, με την εγκατάσταση 

του Software SAP R/3, καθώς και την on-line σύνδεση όλων των καταστημάτων της μέσω του 

διαδικτύου, της οποίας τα οφέλη θα αποδώσουν σε μακροχρόνια βάση. Η συνολική επένδυση της 

επένδυσης ανήλθε σε €590 χιλ. Το ύψος της επένδυσης για το 2006 ανήλθε σε €449 χιλ. εκ των 

οποίων €412 χιλ. δαπανήθηκαν για την αγορά Software  και €37 χιλ. για την αγορά Hardware. 

 

Συνοψίζοντας τα παραπάνω, ο Όμιλος για μια ακόμα χρονιά ξεπέρασε τους στόχους που είχε θέσει 

συνεχίζοντας την δυναμική του πορεία στους βασικούς τομείς της δραστηριότητάς του, 

παρουσιάζοντας αυξήσεις τόσο σε επίπεδο πωλήσεων, όσο και σε επίπεδο κερδοφορίας, 

δικαιώνοντας την εμπιστοσύνη που έχουν δείξει οι μέτοχοί μας. 

 

 II. ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 2007 

 

Τα θετικά δεδομένα και οι προοπτικές περαιτέρω ανάπτυξης, επέκτασης και διεύρυνσης της δράσης 

μας θα χαρακτηρίσουν και τη νέα χρονιά. 
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Ξεκινάμε το 2007 με θετικές προοπτικές για όλους τους τομείς δραστηριότητας. Αναφορικά με τη 

λιανική δραστηριότητα, η FASHION BOX ΕΛΛΑΣ ΑΕ, βρίσκεται σε συνεχή εγρήγορση, έχοντας 

ουσιαστική γνώση της αγοράς σε διεθνές επίπεδο, με ικανότητα να διαβλέπει νέες εξελίξεις και 

τάσεις, να διερευνά σε βάθος τις αγορές όπου ήδη δραστηριοποιείται ενώ, παράλληλα, επεκτείνει το 

ενδιαφέρον της και στην ευρύτερη περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης. Στόχος μας, έως το 

τέλος του έτους, είναι να ανοίξουμε 2 νέα καταστήματα. 

 

Συνεχίζοντας την στρατηγική της διεύρυνσης των πωλήσεων στην περιοχή της Νοτιοανατολικής 

Ευρώπης η εταιρία μας επεκτάθηκε και στην Ρουμανία. Η εταιρία έχει ήδη ξεκινήσει τη λειτουργία 3 

corners (2 στο Βουκουρέστι και 1 στην Τιμισοάρα) σε συνεργασία με την ELMEC ROMANIA. 

 

Η θεμελίωση της αξίας της FASHION BOX ΕΛΛΑΣ ΑΕ στη αγορά της sport επώνυμης νεανικής 

ένδυσης, αποτελεί την πρόκληση για το 2007, ένα στόχο που ακολουθεί με συνέπεια την έως 

σήμερα πορεία μας και προσδιορίζεται από τη στάση ευθύνης απέναντι στους μετόχους του Ομίλου, 

οι οποίοι στηρίζουν την εταιρία και την προσπάθεια των ανθρώπων της. 

 

Φιλοδοξία και επιδίωξή μας είναι να παραμείνουμε πρωταγωνιστές των εξελίξεων, διατηρώντας 

αναλλοίωτα το Όραμα, τις Αξίες και την Αποστολή του Ομίλου. Κάθε νέα χρονιά αποτελεί για τη 

FASHION BOX ΕΛΛΑΣ ΑΕ και τους ανθρώπους της μια ακόμη ευκαιρία να αναδείξουν τις 

δυνατότητες τους, να δοκιμάσουν την ευελιξία και να αποδείξουν την καινοτομία τους. 

 

Με γνώση της αγοράς, με σεβασμό στους κανόνες της σύγχρονης Εταιρικής Διακυβέρνησης και με 

επίγνωση του ρόλου μας ως εργοδότη και πόλου της κοινωνικής και οικονομικής ανάπτυξης, 

στοχεύουμε στη συνεχή εξέλιξη μας και στην προαγωγή της ελληνικής επιχειρηματικότητας εκτός 

συνόρων. 

 

III. ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 

 

Στο σύγχρονο επιχειρηματικό περιβάλλον, η αξία μιας επιχείρησης αποτελεί μια από τις 

σημαντικότερες παραμέτρους που συμβάλλουν στην αναπτυξιακή πορεία της, καθώς επιδρά 

καταλυτικά στην εμπιστοσύνη που λαμβάνει η τελευταία από την αγορά. Αποσκοπώντας στη 

μεγιστοποίηση της αξίας αυτής προς όφελος των μετόχων και των ενδιαφερόμενων μερών, η 

Εταιρική Διακυβέρνηση ενέχει καταλυτικό ρόλο στον Όμιλο FASHION BOX ΕΛΛΑΣ ΑΕ, 

καταλαμβάνοντας σημαντική θέση στο πλαίσιο λειτουργίας της επιχείρησης. 
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Η Εταιρία έχει υιοθετήσει τις Αρχές της Εταιρικής Διακυβέρνησης, όπως αυτές οροθετούνται από την 

ισχύουσα ελληνική νομοθεσία και τις διεθνείς πρακτικές. Η Εταιρική Διακυβέρνηση ως σύνολο 

κανόνων, αρχών και μηχανισμών ελέγχου, βάσει των οποίων οργανώνεται και διοικείται η εταιρία, 

στόχο έχει την διαφάνεια προς το επενδυτικό κοινό, καθώς επίσης τη διασφάλιση των συμφερόντων 

των μετόχων της και όλων όσων συνδέονται με τη λειτουργία της. 

 

Η ορθή, συνεπής και υπεύθυνη Εταιρική Διακυβέρνηση διέπει την καθημερινή πρακτική του Ομίλου 

σε όλες τις εκφάνσεις της, καθώς και τις σχέσεις μεταξύ των μετόχων, της Διοίκησης και όλων όσων 

επηρεάζονται από τη λειτουργία της επιχείρησης -ανθρώπινο δυναμικό, πελάτες, προμηθευτές, 

συνεργάτες κ.τ.λ., σε όλους τους τομείς δραστηριοποίησης της FASHION BOX ΕΛΛΑΣ ΑΕ. 

 

Αυτό επιτυγχάνεται μέσα από την ανάπτυξη και υιοθέτηση αρχών σύμφωνων με τη σχετική εγχώρια 

νομοθεσία, διατάξεις και κανονισμούς, και με βέλτιστες πρακτικές και ελεγκτικά πρότυπα της 

διεθνούς επιχειρηματικής και οικονομικής κοινότητας, διατηρώντας, σε κάθε περίπτωση, την 

απαραίτητη ευελιξία για προσαρμογή σε νέες συνθήκες και εξελίξεις. 

 

Με προσήλωση στο στόχο της διαφάνειας και της αποδοτικότητας στη διαχείριση του οργανισμού, 

FASHION BOX ΕΛΛΑΣ ΑΕ διαθέτει σήμερα ένα οργανωμένο σύστημα Εταιρικής Διακυβέρνησης 

αναφορικά, τόσο με τη σύνθεση και τον καθορισμό σαφών αρμοδιοτήτων για το Διοικητικό 

Συμβούλιο και τις επιμέρους Επιτροπές και Διευθύνσεις, όσο και με εταιρικές διαδικασίες σε όλους 

τους άξονες των δραστηριοτήτων του. 

 

Αναλυτικά, βάσει του Νόμου 3016/2002 και της Κανονιστικής Ρύθμισης της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς 5/204/14.11.2000, οι αρχές της Εταιρικής Διακυβέρνησης καθορίζουν: 

o Τη σύσταση του Διοικητικού Συμβουλίου, 

o Το σεβασμό και προστασία των μετόχων, καθώς και όσων βρίσκονται σε αλληλεπίδραση με 

την εταιρία, 

o Το συνεχή εντοπισμό και εξάλειψη των εγγενών επιχειρηματικών κινδύνων & 

o Την εγκυρότητα της διακινούμενης πληροφορίας 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της FASHION BOX ΕΛΛΑΣ ΑΕ είναι ο θεματοφύλακας των Αρχών Εταιρικής 

Διακυβερνήσεως του Ομίλου. Σήμερα απαρτίζεται από 2 εκτελεστικά και 3 μη εκτελεστικά μέλη. Από 

τα μη εκτελεστικά μέλη τα 2 πληρούν τις προϋποθέσεις που, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 

3016/2002 για την Εταιρική Διακυβέρνηση, αποκαλούνται «ανεξάρτητα». 
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Ο εσωτερικός έλεγχος αποτελεί βασική και απαραίτητη προϋπόθεση της Εταιρικής Διακυβέρνησης. Η 

Διεύθυνση Εσωτερικού Ελέγχου της FASHION BOX ΕΛΛΑΣ ΑΕ αποτελεί ανεξάρτητη οργανωτική 

μονάδα η οποία αναφέρεται στο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας. Στις αρμοδιότητές της 

περιλαμβάνονται η αξιολόγηση και βελτίωση των συστημάτων διαχείρισης κινδύνων και εσωτερικού 

ελέγχου, καθώς επίσης η εξακρίβωση της συμμόρφωσης με τις θεσμοθετημένες πολιτικές και 

διαδικασίες όπως αυτές οροθετούνται στον Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας της Εταιρίας, την 

ισχύουσα νομοθεσία και τις κανονιστικές  διατάξεις. 

 

Η FASHION BOX ΕΛΛΑΣ ΑΕ διαθέτει από το 2003 υπηρεσία Εσωτερικού Ελέγχου επικεφαλής της 

οποίας είναι ο κος Μιχάλης Πουλάς με πλήρη και αποκλειστική απασχόληση. 

 

IV. ΜΕΡΙΣΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας, λαμβάνοντας υπόψη μεταξύ άλλων την αποδοτικότητα του 

Ομίλου, τις προοπτικές και τα επενδυτικά πλάνα και κατ’ επέκταση με τις κεφαλαιουχικές ανάγκες 

της, προτείνει στην Γενική Συνέλευση των Μετόχων που θα λάβει χώρα την 23 Μαΐου 2007, 

σύμφωνα με το πρόγραμμα σκοπούμενων εταιρικών πράξεων που έχει ανακοινωθεί, είναι η διανομή 

μερίσματος από τα κέρδη της χρήσης 2006 συνολικού ποσού € 312.500, δηλαδή € 0,04 ανα μετοχή 

έναντι μερίσματος € 247.500, δηλαδή € 0,04 ανα μετοχή για την χρήση 2005. 

 

 

Κωνσταντίνος Τσουβελεκάκης 

Αντιπρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος του Διοικητικού Συμβουλίου 

FASHION BOX ΕΛΛΑΣ ΑΕ 
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Β. Έκθεση Ελέγχου Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

 

Προς τους Μετόχους της FASHION BOX ΕΛΛΑΣ A.E. 

 

Έκθεση επί των οικονομικών καταστάσεων 

Ελέγξαμε τις συνημμένες Oικονομικές καταστάσεις της FASHION BOX Α.Ε. (η «Εταιρεία»), καθώς 

και τις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας και των θυγατρικών της (ο «Όμιλος»)  

που αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31 Δεκεμβρίου 2006 και τις καταστάσεις αποτελεσμάτων, 

μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών για τη χρήση που έληξε αυτή την ημερομηνία, 

καθώς και περίληψη των σημαντικών λογιστικών πολιτικών και άλλες επεξηγηματικές σημειώσεις. 

 

Ευθύνη της Διοίκησης για τις οικονομικές καταστάσεις 

Η Διοίκηση της Εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των 

οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, 

όπως αυτά έχουν υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  Η ευθύνη αυτή περιλαμβάνει το 

σχεδιασμό, εφαρμογή και διατήρηση συστήματος εσωτερικού ελέγχου σχετικά με την κατάρτιση και 

εύλογη παρουσίαση οικονομικών καταστάσεων, απαλλαγμένων από ουσιώδεις ανακρίβειες, οι οποίες 

οφείλονται σε απάτη ή σε λάθος.  Η ευθύνη αυτή περιλαμβάνει επίσης την επιλογή και εφαρμογή 

κατάλληλων  λογιστικών πολιτικών και τη διενέργεια λογιστικών εκτιμήσεων, οι οποίες είναι εύλογες 

σε σχέση με τις περιστάσεις.  

 

Ευθύνη Ελεγκτή 

Η δική μας ευθύνη είναι η έκφραση γνώμης επί αυτών των οικονομικών καταστάσεων με βάση τον 

έλεγχο μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχο σύμφωνα με τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα που είναι 

εναρμονισμένα με τα Διεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα.  Τα πρότυπα αυτά απαιτούν τη συμμόρφωσή μας 

με τους κανόνες δεοντολογίας και το σχεδιασμό και διενέργεια του ελεγκτικού έργου, με σκοπό την 

εύλογη διασφάλιση ότι οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδεις ανακρίβειες. 

 

Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για τη συγκέντρωση ελεγκτικών τεκμηρίων 

σχετικά με  τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαμβάνονται στις οικονομικές καταστάσεις.  Οι 

διαδικασίες επιλέγονται κατά την κρίση του ελεγκτή και περιλαμβάνουν  την εκτίμηση των κινδύνων  

ουσιώδους ανακρίβειας των οικονομικών καταστάσεων που οφείλεται σε απάτη ή σε λάθος. Για την 

εκτίμηση αυτών των κινδύνων, ο ελεγκτής λαμβάνει υπόψη το σύστημα εσωτερικού ελέγχου 
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σχετικά με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων της Εταιρείας, με 

σκοπό τον σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών για τις περιστάσεις και όχι για την έκφραση γνώμης 

επί της αποτελεσματικότητας του συστήματος εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας. Ο έλεγχος 

περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που 

εφαρμόστηκαν και του εύλογου των εκτιμήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση, καθώς και την 

αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης των οικονομικών καταστάσεων. 

 

Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για την 

θεμελίωση της γνώμη μας. 

 

Γνώμη 

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε 

ουσιώδη άποψη, την οικονομική κατάσταση της  Εταιρείας και του Ομίλου κατά την 31Δεκεμβρίου 

2006, καθώς και τη χρηματοοικονομική τους επίδοση και τις ταμειακές τους ροές για τη χρήση που 

έληξε την ημερομηνία αυτή, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, 

όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  

 

Αναφορά επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Θεμάτων 

Το περιεχόμενο της Έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου, είναι συνεπές με τις συνημμένες  

οικονομικές καταστάσεις. 

 

  

 Βασιλέως Κωνσταντίνου 44 

  116 35 Αθήνα 

   Α.Μ. ΣΟΕΛ 127 

Αθήνα, 2 Μαρτίου 2007 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής  

Λογιστής 

 

 

Βασίλης Καζάς 

Α.Μ. ΣΟΕΛ 13281 

 

 

 



Γ. Κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων 

    Ο ΟΜΙΛΟΣ   Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  Σημ. 01/01-31/12/06   01/01-31/12/05   01/01-31/12/06 01/01-31/12/05 

                

Πωλήσεις   24.530.624   19.627.665   24.157.666 19.637.593 

Κόστος Πωληθέντων 5.19 (14.005.060)   (11.838.786)   (13.941.068) (11.991.539) 

Μικτό Κέρδος   10.525.564   7.788.879   10.216.598 7.646.054 
                
Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης  5.21 514.017   546.234   603.195 575.505 

Έξοδα διάθεσης 5.20 (6.697.046)   (5.514.066)   (6.372.064) (5.342.902) 

Έξοδα διοίκησης 5.20 (1.609.177)   (1.306.027)   (1.542.458) (1.251.360) 

Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης  5.21 (882.676)   (421.130)   (982.420) (421.130) 
                
Αποτελέσματα Προ Φόρων Χρηματοδοτικών και 
επενδυτικών Αποτελεσμάτων   1.850.682   1.093.889   1.922.852 1.206.165 

                
Χρηματοοικονομικά Έσοδα 5.22 4.806   17.061   4.562 8.828 

Χρηματοοικονομικά Έξοδα 5.22 (288.283)   (174.836)   (281.613) (168.339) 
                
Κέρδη προ φόρων   1.567.205   936.115   1.645.801 1.046.654 

 Φόρος εισοδήματος 5.23 (724.015)   (390.872)   (724.015) (390.872) 
                

Κέρδη μετά από φόρους   843.191   545.243   921.786 655.782 

μείον: αναλογία τρίτων - αποτελέσματα ομίλου   (363)   (80)   - - 

Κέρδη μετά από φόρους και αναλογία τρίτων   843.554   545.323   921.786 655.782 

Μη συνεχιζόμενες λειτουργίες:               

Κέρδη περιόδου από μη συνεχιζόμενες δραστηριότητες               

Καθαρά κέρδη περιόδου   843.191   545.243   921.786 655.782 

Κατανεμημένα σε :               

Μετόχους της μητρικής   843.554   545.323   921.786 655.782 

Δικαιώματα μειοψηφίας   (363)   (80)   - - 

Βασικά Κέρδη ανά Μετοχή  5.24 0,11   0,09   0,12 0,11 
Σύνοψη αποτελεσμάτων περιόδου 

Αποτελέσματα Προ Φόρων Χρηματοδοτικών και 
επενδυτικών Αποτελεσμάτων και Αποσβέσεων   2.541.048   1.643.829   2.549.694 1.685.248 

Αποτελέσματα Προ Φόρων Χρηματοδοτικών και 
επενδυτικών Αποτελεσμάτων   1.850.682   1.093.889   1.922.852 1.206.165 

Κέρδη Προ φόρων   1.567.205   936.115   1.645.801 1.046.654 

Κέρδη μετά από Φόρους   843.191   545.243   921.786 655.782 

 





Δ. Ισολογισμός 

 
  Ο ΟΜΙΛΟΣ   Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/06   31/12/05   31/12/06   31/12/05 
Μη Κυκλοφοριακά Στοιχεία 
Ενεργητικού               

Ενσώματες Ακινητοποιήσεις 1.955.622   2.238.125   1.617.062   1.853.787 

Επενδύσεις σε ακίνητα 77.946   81.599   77.946   81.599 

Άύλα περιουσιακά στοιχεία 1.633.318   872.087   1.440.978   663.761 

Επενδύσεις Σε Θυγατρικές Επιχειρήσεις 673   673   387.048   387.248 

Λοιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις 327.617   285.268   318.854   276.505 

  3.995.176   3.477.752   3.841.887   3.262.901 

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 157.532   180.793   157.532   180.793 

Κυκλοφοριακά Περιουσικά Στοιχεία               
Αποθέματα 3.905.613   3.270.956   3.192.351   2.448.059 

Πελάτες και Λοιπές Εμπορικές Απαιτήσεις 8.664.205   7.138.632   8.663.764   7.138.587 
Απαιτήσεις από Θυγατρικές εταιρείες του 
Ομίλου 0   0   913.620   844.298 

Λοιπές Απαιτήσεις 1.053.314   1.022.566   869.361   815.743 

Λοιπά Κυκλοφοριακά στοιχεία Ενεργητικού 38.971   28.159   35.974   25.138 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 1.049.456   749.794   941.145   617.036 

  14.711.558   12.210.107   14.616.214   11.888.861 

Σύνολο Ενεργητικού 18.864.267   15.868.652   18.615.634   15.332.555 

Ίδια Κεφάλαια & Υποχρεώσεις               

Ίδια Κεφάλαια               
Μετοχικό κεφάλαιο 2.343.750   1.875.000   2.343.750   1.875.000 

Υπερ Το Άρτιο 2.360.279   2.190.969   2.360.279   2.190.969 

Λοιπά αποθεματικά 278.509   250.829   278.509   250.829 
Συναλλαγματική Διαφορά Μετατροπής 
Ισολογισμού -5.818   (3.343)   0   0 

Αποτελέσματα Εις Νέον 1.104.454   1.303.061   1.244.897   1.333.045 

Αποτελέσματα Περιόδου 843.554   545.323   921.786   655.782 
Ίδια κεφάλαια αποδιδόμενα στους 
μετόχους της Μητρικής 6.924.728   6.161.839   7.149.221   6.305.624 

Δικαιώματα Μειοψηφίας -143   20   0   0 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 6.924.585   6.161.859   7.149.221   6.305.624 

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις               
Μακροπρόθεσμες Δανειακές Υποχρεώσεις 4.062.042   2.784.175   4.062.042   2.784.175 

Παράγωγα Χρηματοοικονομικά Στοιχεία          0   0 

Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 241.060   284.797   241.060   284.797 

Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω 
εξόδου από την υπηρεσία 141.938   114.398   135.561   114.398 

Σύνολο Μακροπροθέσμων 
Υποχρεώσεων 4.445.040   3.183.370   4.438.663   3.183.370 

                
Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις               
Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 5.209.467   4.965.174   4.767.723   4.309.607 

Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις 1.324.327   723.815   1.306.936   703.879 

Βραχυπρόθεσμες Δανειακές Υποχρεώσεις 0   350.806   0   350.806 
Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις πληρωτέες 
στην Επόμενη Χρήση 625.000   250.000   625.000   250.000 

Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 31.077   33.070   23.320   28.709 

Βραχυπρόθεσμες Προβλέψεις 304.771   200.558   304.771   200.558 
Σύνολο Βραχυπροθέσμων 
Υποχρεώσεων 7.494.642   6.523.423   7.027.750   5.843.560 

Σύνολο Υποχρεώσεων 11.939.682   9.706.794   11.466.413   9.026.930 
Σύνολο Ιδιών Κεφαλαίων και 
Υποχρεώσεων 18.864.267   15.868.652   18.615.634   15.332.555 
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Ε. Ενοποιημένη κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων 

    Αποδιδόμενα στους μετόχους της μητρικής     

  Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Υπέρ Το 
Άρτιο 

Διαφορές 
αναπρ/γής 
- επιχορηγ. 

Λοιπά 
αποθέματικα 

Αποτελέσματα 
εις νέον 

Συν/κές 
διαφορές 
μετατροπής 
Ισολογισμού 

Διαφορές 
ενοποίησης ΣΥΝΟΛΟ  Δικαιώματα 

μειοψηφίας 
ΣΥΝΟΛΟ 
ΟΜΙΛΟΥ 

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2005, 
σύμφωνα με τις προηγούμενες λογιστικές 
αρχές 

1.875.000 2.679.663 16.669 398.485 904.328 (2.328) (1.829) 5.869.987  5.869.987  

Προσαρμογές Μετάβασης στα ΔΠΧΠ 0 (488.694) (16.669) (169.226) 605.946 0 1.829 (66.813) 0  (66.813) 
Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2005, 
σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ 1.875.000 2.190.969 0 229.260 1.510.274 (2.328) 0 5.803.174 0  5.803.174  

Κέρδη / (ζημιές) περιόδου μετά από φόρους 01.01-
31.12.2005         545.323     545.323  545.323  

Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου               0  0  
Διαφορές φορολογικού ελέγχου                  0  
Διανεμηθέντα μερίσματα         (185.625)     (185.625)  (185.625) 
Σχηματισμός Τακτικού Αποθεματικού        21.569 (21.569)      0  0  
Συναλλαγματικές διαφορές ενοποίησης 01/01 - 
31/12/2005           (1.015)   (1.015)  (1.015) 

Δικαιώματα μειoψηφίας          (20)     (20) 20  0  
Συνολικό Αναγνωριζόμενο Κέρδος/ζημιά 
Περιόδου 0 0 0 21.569 338.109 (1.015) 0 358.664 20  358.683  

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 
31η Δεκεμβρίου 2005 1.875.000 2.190.969 0 250.829 1.848.384 (3.343) 0 6.161.838 20  6.161.858  

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2006, 
σύμφωνα με τις προηγούμενες λογιστικές 
αρχές 

1.875.000 2.190.969 0 250.829 1.848.385 (1.514) (1.829) 6.161.839 20  6.161.859  

Προσαρμογές Μετάβασης στα ΔΠΧΠ 0 0 0 0 0 (1.829) 1.829 0   0  
Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2006, 
σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ 1.875.000 2.190.969 0 250.829 1.848.385 (3.343) 0 6.161.839 20  6.161.859  

Κέρδη / (ζημιές) περιόδου μετά από φόρους 01.01-
31.12.2006         843.191     843.191  843.191  

Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 468.750       (468.750)      0 200  200  
Διανεμηθέντα μερίσματα         (247.500)     (247.500)  (247.500) 
Σχηματισμός Τακτικού Αποθεματικού        27.680 (27.680)      0  0  
Πώληση Ιδίων μετοχών   169.310           169.310  169.310  
Συναλλαγματικές διαφορές ενοποίησης 01/01 - 
31/12/2006           (2.475)   (2.475)  (2.475) 

Δικαιώματα μειoψηφίας          363     363 (363) 0  
Συνολικό Αναγνωριζόμενο Κέρδος/ζημιά 
Περιόδου 468.750 169.310 0 27.680 99.623 (2.475) 0 762.889 (163) 762.726  

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 
31η Δεκεμβρίου 2006 2.343.750 2.360.279 0 278.509 1.948.008 (5.818) 0 6.924.728 (143) 6.924.585  
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ΣΤ. Κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων Μητρικής Εταιρείας 

 

 Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Υπέρ Το 
Άρτιο 

Διαφορές 
αναπρ/γής 
- επιχορηγ. 

Λοιπά 
αποθέματικα 

Αποτελέσματα εις 
νέον Σύνολο 

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2005, σύμφωνα με τις προηγούμενες λογιστικές 
αρχές 1.875.000 2.679.663 16.669 398.485 932.464 5.902.280  

Προσαρμογές Μετάβασης στα ΔΠΧΠ 0 (488.694) (16.669) (169.226) 607.775 (66.813) 
Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2005, σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ 1.875.000 2.190.969 0 229.260 1.540.239 5.835.467  
Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου     0 0  
Διαφορές φορολογικού ελέγχου     0 0  
Διανεμηθέντα μερίσματα     (185.625) (185.625) 
Σχηματισμός Τακτικού Αποθεματικού χρήσης 2005    21.569 (21.569) 0  
Καθαρά Αποτελέσματα Περιόδου 01/01-31/12/2005      655.782 655.782  

Συνολικό Αναγνωριζόμενο Κέρδος/ζημιά Περιόδου 0 0 0 21.569 448.588 470.157  

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 31η  Δεκεμβρίου  2005 1.875.000 2.190.969 0 250.829 1.988.827 6.305.624  

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2006, σύμφωνα με τις προηγούμενες λογιστικές 
αρχές 1.875.000 2.190.969 0 250.829 1.988.827 6.305.624  

Προσαρμογές Μετάβασης στα ΔΠΧΠ 0 0 0 0 0 0  

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2006, σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ 1.875.000 2.190.969 0 250.829 1.988.827 6.305.624  

Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 468.750    (468.750) 0  

Διαφορές φορολογικού ελέγχου     0 0  

Διανεμηθέντα μερίσματα     (247.500) (247.500) 

Σχηματισμός Τακτικού Αποθεματικού χρήσης 2006    27.680 (27.680) 0  
Πώληση Ιδίων μετοχών  169.310   0 169.310  

Καθαρά Αποτελέσματα Περιόδου 01/01-31/12/2006      921.786 921.786  

Συνολικό Αναγνωριζόμενο Κέρδος/ζημιά Περιόδου 468.750 169.310 0 27.680 177.856 843.597  

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 31η  Δεκεμβρίου 2006 2.343.750 2.360.279 0 278.509 2.166.683 7.149.221  
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Ζ. Κατάσταση ταμειακών ροών 

 ΟΜΙΛΟΥ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 01/1-
31/12/2006  01/01-

31/12/2005  01/1-
31/12/2006  01/01-

31/12/2005 

Λειτουργικές δραστηριότητες        

Κέρδη προ φόρων 1.567.205  936.115  1.645.801   1.046.654 

Πλέον / μείον προσαρμογές για:        

Αποσβέσεις  690.367  549.940  626.842   479.083 

Προβλέψεις 425.523  (54.409)  519.146   (54.409) 

Συναλλαγματικές διαφορές 2.238  1.740  0    
Αποτελέσματα(έσοδα,έξοδα,κέρδη & 
ζημιές)επενδυτικής δραστηριότητας (4.806)  (8.842)  (4.562)  (8.828) 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 288.283  168.677  281.613   168.339 

Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές 
λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται 
με τις λειτουργικές δραστηριότητες: 

       

Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων (636.445)  271.770  (744.292)  1.002.224 

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων (1.022.170)  (1.488.706)  (1.995.072)  (2.152.744) 

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) (618.370)  1.158.283  476.379   805.476 

Μείον:        

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα (261.222)  (168.675)  (254.553)  (168.339) 

Καταβεβλημένοι φόροι (141.327)  (339.230)  (141.434)  (339.230) 
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές 
δραστηριότητες (α) 289.275  1.026.662  409.869   778.226 

Επενδυτικές δραστηριότητες        
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και 
λοιπών επενδύσεων 0  (191.157)  (99.800)  (191.157) 

Αγορά ενσώματων και άϋλων παγίων περιουσιακών 
στοιχείων (1.239.726)  (1.385.662)  (1.235.628)  (978.323) 

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άϋλων 
παγίων 71.947  308.196  71.947   308.196 

Τόκοι εισπραχθέντες 4.806  8.842  4.562   8.828 

Μερίσματα εισπραχθέντα  0  0  0   0 
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β) (1.162.973)  (1.259.781)  (1.258.919)  (852.456) 

Χρηματοδοτικές δραστηριότητες        

Εισπράξεις από αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 200  190.776  0   0 

Εισπράξεις από πώληση χρεωγράφων 169.310  0  169.310   0 

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 1.275.000  350.566  1.275.000   350.566 

Εξοφλήσεις δανείων 0  (3.668)  0   (3.668) 

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές 
μισθώσεις (χρεολύσια) 

 
(24.336)

 
 (93.526)  (24.336)  (93.526) 

Μερίσματα πληρωθέντα (246.815)  (184.239)  (246.815)  (184.239) 
Σύνολο εισροών / (εκροών) από 
χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) 1.173.360  259.909  1.173.160   69.133 

Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά 
διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) 
+ (γ) 

299.662  26.791  324.109   (5.096) 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης 
περιόδου 749.794  723.003  617.036   622.133 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης 
περιόδου 1.049.456  749.794  941.145   617.036 
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1 Πληροφορίες για τον Όμιλο 
 
1.1   Γενικές πληροφορίες 
 

Η εταιρία FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε. – ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ είναι ανώνυμη 

εταιρία και αποτελεί θυγατρική κατά 40,3% της ιταλικής Fashion Box Industries S.p.A. Ιδρύθηκε το 

1995 στη Θεσσαλονίκη, αλλά η έδρα της μεταφέρθηκε σχεδόν αμέσως στην Αθήνα. 

 

 

Η έδρα του Ομίλου, βρίσκεται στην Νέα Ιωνία Αττικής, (οδός Καποδιστρίου 90, Τ.Κ. 142 35). Οι 

μετοχές της εταιρίας εισήχθησαν στο Χρηματιστήριο Αθηνών το 2002. 

 

Οι οικονομικές καταστάσεις για την χρήση που έληξε την 31η  Δεκεμβρίου 2006 (συμπεριλαμβάνοντας 

τα συγκριτικά στοιχεία και για τη χρήση που έληξε την 31η  Δεκεμβρίου 2005) εγκρίθηκαν από το Δ.Σ  

στις 19 Φεβρουαρίου 2007. 

 

1.2 Φύση Δραστηριοτήτων 
 

Η δραστηριότητα της Εταιρίας συνίσταται στην κατ’ αποκλειστικότητα εισαγωγή, διανομή και 

προώθηση ολοκληρωμένων σειρών προϊόντων (συλλογών) που καλύπτουν τα εξής είδη: ανεπίσημη 

ένδυση (casual wear), συνοδευτικά ένδυσης (αξεσουάρ), υποδήματα, οπτικά και είδη οικιακής χρήσεως, 

και φέρουν το βασικό σήμα της Fashion Box Group S.p.A., REPLAY, καθώς και τα εμπορικά σήματα των 

υπολοίπων εταιρειών του Ομίλου REPLAY & SONS, REPLAY BABY, E-PLAY, REPLAY KNITWEAR, REPLAY 

SHOES καθώς και στην παραγωγή προϊόντων basic (σε αντιδιαστολή προς τα fashion προϊόντα) με το 

εμπορικό σήμα REPLAY. Οι κατηγορίες προϊόντων με το σήμα REPLAY και τα σήματα των άλλων 

εταιρειών του Ομίλου συνθέτουν την ολοκληρωμένη πρόταση της Fashion Box Group S.p.A. προς τους 

καταναλωτές, με την παρουσίαση 3.500 μοντέλων κάθε χρόνο σε μεγάλη ποικιλία χρωμάτων, υλικών 

και εφαρμογών. Πιο συγκεκριμένα, τα προϊόντα που προωθούνται από την Εταιρία καλύπτουν τις εξής 

κατηγορίες: 

• Ανεπίσημα Ενδύματα (Casual wear): Ανδρικές και γυναικείες σειρές  

• Ενδύματα Jeans wear: Ανδρικές και γυναικείες σειρές 

• Ενδύματα ιδιαίτερου σχεδιασμού, που προορίζονται κυρίως για τις βραδινές εξόδους των νέων: 

(Club wear): Ανδρικές και γυναικείες σειρές 

• Πλεκτά: Ανδρικές και γυναικείες σειρές 
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• Αξεσουάρ Ένδυσης: Είδη ταξιδιού, γάντια, ζώνες, τσάντες, καπέλα, κοσμήματα (Faux bijoux), 

γυαλιά οράσεως και ηλίου 

• Βρεφικά και παιδικά ενδύματα: Καλύπτουν τις ηλικίες από 6 μηνών έως 16 ετών 

• Σπορ Ένδυση (Sportswear): Ανδρικά και γυναικεία ενδύματα και αξεσουάρ για θαλάσσια και 

χειμερινά αθλήματα  

 

Οι συλλογές των ενδυμάτων με το σήμα REPLAY χωρίζονται στη βασική συλλογή (Basic Collection), η 

οποία αποτελείται από ενδύματα που είναι λιγότερο επιρρεπή σε αλλαγές της μόδας, και στη συλλογή 

μόδας (Fashion Collection) που δημιουργείται σε εργαστήρια σχεδιασμού και ακολουθεί την εικόνα της 

ιταλικής επώνυμης ποιότητας και δημιουργικότητας στα ενδύματα μόδας, καλύπτοντας ένα ευρύ φάσμα 

καταναλωτών. 

Και οι δύο συλλογές περιλαμβάνουν ανδρικές, γυναικείες και παιδικές σειρές και καλύπτουν κυρίως τις 

ανάγκες ένδυσης για έναν ανεπίσημο τρόπο ζωής, διασκέδασης, αναψυχής και άθλησης.  

Τα προϊόντα με το εμπορικό σήμα REPLAY και τα σήματα των άλλων εταιρειών του Ομίλου που διανέμει 

η Εταιρεία αντιπροσωπεύουν ένα ξεχωριστό κύρος για τους πελάτες της και ξεχωρίζουν από τα 

ανταγωνιστικά προϊόντα του είδους για τον υψηλού επιπέδου ευρηματικό και μοναδικό σχεδιασμό, τις 

υψηλές ποιοτικές προδιαγραφές στο επίπεδο των υλικών και της επεξεργασίας και την θετική 

συνάρτηση ποιότητας και τιμής.     

Η Εταιρεία ακολουθεί τα διεθνή πρότυπα του κλάδου της ένδυσης που αφορούν την εποχικότητα 

εμπορευματοποίησης των προϊόντων. Έτσι, διαθέτει δύο κύριες εμπορικές περιόδους/εποχές: 

άνοιξη/καλοκαίρι και φθινόπωρο/χειμώνας. Στα μεσοδιαστήματα η Εταιρεία εμπορεύεται ειδικές 

συλλογές (Flash Collections) μικρότερης έκτασης, οι οποίες αποτελούνται από είδη τα οποία φέρουν τα 

χαρακτηριστικά της μόδας της αντίστοιχης περιόδου στην οποία απευθύνονται.   

 

2 Πλαίσιο κατάρτισης οικονομικών καταστάσεων 
  

Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας και του Ομίλου για τη χρήση  2006 (1η Ιανουαρίου 

έως και 31η Δεκεμβρίου 2006) έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους όπως αυτή 

τροποποιείται με την αναπροσαρμογή συγκεκριμένων στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού σε 

τρέχουσες αξίες, την αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας (going concern) και είναι σύμφωνες με 

τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ) όπως αυτά έχουν εκδοθεί από την 

Επιτροπή Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) καθώς και των ερμηνειών τους, όπως αυτές έχουν 

εκδοθεί από την Επιτροπή Ερμηνείας Προτύπων (I.F.R.IC.) της IASB. 

 Η σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ απαιτεί την χρήση λογιστικών 

εκτιμήσεων και κρίσεων της διοίκησης κατά την εφαρμογή των λογιστικών αρχών του Ομίλου. 
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Σημαντικές παραδοχές από την διοίκηση για την εφαρμογή των λογιστικών μεθόδων της εταιρείας 

έχουν επισημανθεί όπου κρίνεται κατάλληλο. 

 

Το 2003 κα 2004, εκδόθηκε από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) μία σειρά από 

καινούργια Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ) και αναθωρημένα Διεθνή 

Λογιστικά πρότυπα (IAS) τα οποία σε συνδυασμό με τα μη αναθεωρημένα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα 

(IAS) τα οποία εκδόθηκαν από την Επιτροπή Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) προγενέστερης του 

Συμβουλίου Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB). Η προαναφερθείσα σειρά από πρότυπα αναφέρεται 

ως «IFRS Stable Platoform 2005». Ο όμιλος εφαρμόζει το «IFRS Stable Platoform 2005» από την 1η 

Ιανουαρίου 2005. 

 

 3.  Βασικές λογιστικές αρχές 

 

Οι λογιστικές αρχές βάσει των οποίων συντάχθηκαν οι οικονομικές καταστάσεις είναι συνεπεί με αυτές 

που χρησιμοποιήθηκαν για την σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων της χρήσεως 2006 και έχουν 

εφαρμοσθεί με συνέπεια για όλες τις χρήσεις που παρουσιάζονται. Στις περιπτώσεις που κρίθηκε 

απαραίτητο τα συγκριτικά στοιχεία των προηγούμενων χρήσεων αναμορφώθηκαν για να καταστούν 

ομοειδή με τα στοιχεία της τρέχουσας χρήσης. 

 

3.1  Νέα λογιστικά πρότυπα τροποποιήσεις και ερμηνείες της ΕΔΔΠΧΠ με ισχύ από το 2006 

που έχουν σχέση με τις δραστηριότητες του Ομίλου. 

 

ΔΛΠ 19 (τροποποίηση) Παροχές Προσωπικού (ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2006): 

 

Αυτή η τροποποίηση παρέχει στις εταιρίες την επιλογή μίας εναλλακτικής μεθόδου αναγνώρισης των 

αναλογιστικών κερδών και ζημιών. Πιθανόν να επιβάλλει νέες προϋποθέσεις αναγνώρισης για 

περιπτώσεις όπου υπάρχουν προγράμματα συνταξιοδότησης με συμμετοχή πολλών εργοδοτών (multi-

employer plans) για τις οποίες δεν υπάρχουν επαρκείς πληροφορίες για την εφαρμογή της λογιστικής 

καθορισμένων παροχών. Επίσης, προσθέτει νέες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων. Η συγκεκριμένη 

τροποποίηση δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο. 
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ΔΛΠ 39 (τροποποίηση) Λογιστική Αντιστάθμισης Ταμιακών Ροών για προβλεπόμενες 

           ενδοομιλικές συναλλαγές (ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2006): 

 

Η συγκεκριμένη τροποποίηση επιτρέπει τον κίνδυνο συναλλαγματικής διαφοράς από μια υψηλής 

πιθανότητας προβλεπόμενη ενδοομιλική συναλλαγή, να χαρακτηριστεί ως στοιχείο προς αντιστάθμιση 

στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις υπό τον όρο ότι: (α) η συναλλαγή είναι σε νόμισμα 

διαφορετικό από το λειτουργικό της εταιρίας, η οποία συμμετέχει στη συναλλαγή και (β) ο κίνδυνος της 

συναλλαγματικής διαφοράς θα επηρεάσει την ενοποιημένη κατάσταση αποτελεσμάτων. Αυτή η 

τροποποίηση δεν αναμένεται να επηρεάσει τις οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου υπό την 

προϋπόθεση ότι η δομή και οι σχετικές συναλλαγές θα παραμείνουν ως έχουν. 

 

ΔΛΠ 39 (τροποποίηση) Επιλογή Εύλογης Αξίας (ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2006): 

 

Η τροποποίηση αυτή αλλάζει τον ορισμό των χρηματοοικονομικών μέσων που έχουν ταξινομηθεί σε 

εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων και περιορίζει τη δυνατότητα ταξινόμησης χρηματοοικονομικών 

μέσων σε αυτή την κατηγορία. Η συγκεκριμένη τροποποίηση δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο. 

 

ΔΛΠ 39 και ΔΠΧΠ 4 (τροποποίηση) Συμβόλαια Χρηματοοικονομικής Εγγύησης (ισχύει 

από 1 Ιανουαρίου 2006): 

 

Η τροποποίηση αυτή απαιτεί τις εκδοθείσες χρηματοοικονομικές εγγυήσεις, εκτός από αυτές οι οποίες 

έχουν αποδειχθεί από την Εταιρία ότι είναι ασφαλιστικά συμβόλαια, να αναγνωρισθούν αρχικά στην 

εύλογη αξία, και μεταγενέστερα να αποτιμώνται στη μεγαλύτερη αξία μεταξύ (α) του αναπόσβεστου 

υπολοίπου των σχετικών αμοιβών που έχουν εισπραχθεί και αναβληθεί και (β) της δαπάνης που 

απαιτείται να ρυθμίσει την δέσμευση κατά την ημερομηνία ισολογισμού Η συγκεκριμένη τροποποίηση 

δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο. 

 

Διερμηνεία 4, Προσδιορισμός επιχειρηματικών συμφωνιών που περιλαμβάνουν 

           χρηματοδοτική μίσθωση (ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2006): 

 

Η Διερμηνεία 4 απαιτεί να γίνεται προσδιορισμός του εάν μία επιχειρηματική συμφωνία είναι ή 

περιλαμβάνει χρηματοδοτική μίσθωση ή όχι. Συγκεκριμένα απαιτεί να γίνεται εκτίμηση των ακόλουθων 

δεδομένων: α) εάν η εκπλήρωση της συμφωνίας εξαρτάται από την χρήση συγκεκριμένου παγίου(ων) 

και β) εάν η συμφωνία δίνει στον μισθωτή το δικαίωμα χρήσης του παγίου και μόνο. Η Διοίκηση εκτιμά 
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ότι η Διερμηνεία 4 δεν αναμένεται να επηρεάσει τη λογιστική απεικόνιση των υφιστάμενων 

επιχειρηματικών συμφωνιών. 

 

Διερμηνεία 8, Πεδίο εφαρμογής ΔΠΧΠ 2 (ισχύει από 1 Μαΐου 2006): 

 

Δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο και δεν επηρεάζει τις οικονομικές του καταστάσεις. 

 

Διερμηνεία 10, Ενδιάμεση Οικονομική Έκθεση και Απομείωση (εφαρμόζεται για ετήσιες 

λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή μετά την 1 Νοεμβρίου 2006) 

 

Η Διερμηνεία 10 μπορεί να έχει επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις, σε περίπτωση που 

αναγνωριστεί ζημία απομείωσης σε ενδιάμεση περίοδο αναφορικά με υπεραξία ή επενδύσεις σε 

συμμετοχικούς τίτλους διαθέσιμους προς πώληση ή μη εισηγμένους συμμετοχικούς τίτλους που 

τηρούνται στο κόστος, καθώς αυτή η απομείωση δεν μπορεί να αντιλογιστεί σε επόμενες ενδιάμεσες ή 

ετήσιες οικονομικές καταστάσεις. Ο όμιλος δεν επηρεάστηκε από την υιοθέτηση της διερμηνείας καθώς 

δεν έχει προχωρήσει σε αντιστροφές ζημιών απομείωσης. 

 

3.2 Πρότυπα, τροποποιήσεις και διερμηνείες με υποχρεωτική ισχύ το 2006 που δεν έχουν 

σχέση με τις δραστηριότητες του Ομίλου 

 

•  ΔΠΧΠ 1 (τροποποίηση), Πρώτη υιοθέτηση των ΔΠΧΠ 

• ΕΔΔΠΧΠ 5. ΔΙακιώματα πο επένδυση σε ταμείο για χρηματοδότηση πραοπλισμού, ανάπλασης 

και περιβαλλοντικής αποκατάστασης. 

• ΕΔΔΠΧΠ 6. Υποχρεώσεις που προκύπτουν από δραστηριότητα σε ειδικούς κλάδους Διαχείρισης 

ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών απορριμάτων. 

• ΕΔΔΠΧΠ 7. Εφαρμογή της μεθόδου της αναδιατύπωσης σε υπερ πληθωριστικές οικονομιές . 

• ΕΔΔΠΧΠ 9. Επανεκτίμηση των ενσωματωμένων παραγώνων. 

 

3.3 Πρότυπα, τροποποιήσεις και διερμηνείες  σε ισχύοντα πρότυπα με μεταγενέστερη 

ημερομηνία εφαρμογής (και ο όμιλος δεν έχει προχωρήσει σε προαιρετική εφαρμογή). 

 

Η επιτροπή Διεθνών Λογιστικών Προτύπων καθώς και η Επιτροπή Ερμηνειών έχουν ήδη εκδώσει μια 

σειρά νέων λογιστικών προτύπων και ερμηνειών τα οποία δεν είναι υποχρεωτικό να εφαρμοστούν 

για τις λογιστικές  περιόδους που αρχίζουν από την 1η Ιανουαρίου 2006. Η εκτίμηση  του Ομίλου 

σχετικά με την επίδραση αυτών των νέων προτύπων και ερμηνειών έχει ως εξής: 
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ΔΠΧΠ 7, Χρηματοοικονομικά μέσα: Γνωστοποιήσεις και συμπληρωματική προσαρμογή 

στο ΔΛΠ 1, Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων, Γνωστοποιήσεις Κεφαλαίου 

(ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2007): 

 

Το ΔΠΧΠ 7 εισάγει επιπλέον γνωστοποιήσεις με σκοπό τη βελτίωση της παρεχόμενης πληροφόρησης 

σχετικά με τα χρηματοοικονομικά μέσα. Απαιτεί την γνωστοποίηση ποιοτικών και ποσοτικών 

πληροφοριών σχετικά με την έκθεση σε κίνδυνο προερχόμενη από χρηματοοικονομικά μέσα. 

Ειδικότερα, προκαθορίζει ελάχιστες απαιτούμενες γνωστοποιήσεις που σχετίζονται με τον πιστωτικό 

κίνδυνο, τον κίνδυνο ρευστότητας και τον κίνδυνο αγοράς (επιβάλλει την ανάλυση ευαισθησίας σχετικά 

με τον κίνδυνο αγοράς). Η προσαρμογή στο ΔΛΠ 1 εισάγει γνωστοποιήσεις σχετικά με το ύψος των 

κεφαλαίων μίας επιχείρησης καθώς και για τον τρόπο που γίνεται η διαχείριση αυτών.  Ο Όμιλος θα 

εφαρμόσει το ΔΠΧΠ 7 και την τροποποίηση του ΔΛΠ 1 από την 1 Ιανουαρίου 2007. 

 

ΔΠΧΠ 8, Λειτουργικοί τομείς 

 

Το ΔΠΧΠ 8 διατηρεί τον γενικό σκοπό του ΔΛΠ 14. Απαιτεί οι οικονομικές οντότητες των οποίων οι 

μετοχές ή οι ομολογίες είναι δημόσια διαπραγματεύσιμες, καθώς και οι οικονομικές οντότητες που είναι 

στη διαδικασία έκδοσης μετοχών ή ομολογιών, να παρουσιάζουν οικονομικές πληροφορίες κατά τομέα. 

Εάν οι επεξηγηματικές σημειώσεις των οικονομικών καταστάσεων περιέχουν τις ενοποιημένες 

οικονομικές καταστάσεις της μητρικής εταιρείας εντός του πεδίου εφαρμογής του ΔΠΧΠ 8, όπως επίσης 

και τις οικονομικές καταστάσεις της μητρικής εταιρείας , οι οικονομικές πληροφορίες κατά τομέα 

απαιτούνται μόνο για τις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις . Τα ΔΠΧΠ 8 ισχύει για χρήσεις που 

ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2009.   

 

 

Διερμηνεία 11, ΔΠΧΠ 2 – Συναλλαγές με Ίδιες Μετοχές και μεταξύ εταιριών ιδίου Ομίλου 

(εφαρμόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή μετά την 1 

Μαρτίου 2007) 

 

Αυτή η Διερμηνεία απαιτεί όπως συναλλαγές στις οποίες παραχωρείται σε εργαζόμενο δικαίωμα επί 

συμμετοχικών τίτλων, να θεωρούνται για σκοπούς λογιστικής αντιμετώπισης ως αμοιβές που 

καθορίζονται από την αξία της μετοχής και διακανονίζονται με συμμετοχικούς τίτλους, ακόμη και στην 

περίπτωση όπου η εταιρία επιλέγει ή έχει την υποχρέωση να αγοράσει αυτούς τους συμμετοχικούς 

τίτλους από τρίτους ή οι μέτοχοι της εταιρίας παρέχουν τους προς παραχώρηση τίτλους. Η Διερμηνεία 
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επεκτείνεται επίσης και στον τρόπο που οι θυγατρικές χειρίζονται, στις απλές τους οικονομικές 

καταστάσεις, προγράμματα όπου οι εργαζόμενοι τους λαμβάνουν δικαιώματα επί συμμετοχικών τίτλων 

της μητρικής εταιρίας.  

 

Διερμηνεία 12, Συμβάσεις Παραχώρησης (Service Concession Arrangements) 

(εφαρμόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή μετά την 1 

Ιανουαρίου 2008) 

 

Η Διερμηνεία 12 πραγματεύεται τον τρόπο με τον οποίο οι παραχωρησιούχοι θα πρέπει να εφαρμόζουν 

τα υπάρχοντα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ) για να καταχωρήσουν τις 

υποχρεώσεις που αναλαμβάνουν και τα δικαιώματα που τους παραχωρούνται στις σχετικές συμβάσεις 

παραχώρησης. Με βάση τη Διερμηνεία οι παραχωρησιούχοι δεν θα πρέπει να αναγνωρίσουν τη σχετική 

υποδομή ως ενσώματα πάγια στοιχεία, αλλά να αναγνωρίσουν ένα χρηματοοικονομικό στοιχείο 

ενεργητικού κατά ή ένα ασώματο περιουσιακό στοιχείο.  

 

 

3.4 Σημαντικές λογιστικές κρίσεις , εκτιμήσεις και υποθέσεις 
 
Η προετοιμασία των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ απαιτεί από τη διοίκηση τον 

σχηματισμό κρίσεων, εκτιμήσεων και υποθέσεων οι οποίες επηρεάζουν τα δημοσιευμένα στοιχεία του 

ενεργητικού και τις υποχρεώσεις όπως επίσης την γνωστοποίηση ενδεχόμενων απαιτήσεων και 

υποχρεώσεων κατά την ημερομηνία σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων και τα δημοσιευμένα 

ποσόα εσόδων και εξόδων κατά την περίοδο αναφοράς. Τα πραγματικά αποτελέσματα μπορεί να 

διαφέρουν από αυτά τα οποία έχουν εκτιμηθεί.  

Οι εκτιμήσεις και οι κρίσεις επαναξιολογούνται συνεχώς και βασίζονται τόσο στην εμπειρία του 

παρελθόντος όσο και σε άλλους παράγοντες, συμπεριλαμβανομένων και των προσδοκιών για 

μελλοντικά γεγονότα τα οποία θεωρούνται λογικα με βάση τις συγκεκριμένες συνθήκες. 

 

3.4.1 Κρίσεις  

 

Κατά τη διάρκεια εφαρμογής των λογιστικών αρχών και των κρίσεων της διοίκησης, εκτός αυτών που 

περιλαμβάνουν εκτιμήσεις, που σχηματίζονται από τη διοίκηση και που έχουν την σημαντικότερη 

επίδραση στα ποσά που αναγνωρίζονται στις οικονομικές καταστάσεις κυρίως σχετίζονται με: 

 

• Ανακτησιμότητα των απαιτήσεων 
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• Απαξίωση των αποθεμάτων 

• Κατά πόσο μία μίσθωση που συνάπτεται με έναν εξωτερικό εκμισθωτή κατατάσσεται ως 

λειτουργική ή χρηματοδοτική. 

 

3.4.2 Εκτιμήσεις και υποθέσεις 

 

Συγκεκριμένα ποσά τα οποία περιλαμβάνονται ή επηρεάζουν τις οικονομικές καταστάσεις και οι σχετικές 

γνωστοποιήσεις πρέπει να  εκτιμώνται , απαιτώντας τον σχηματισμό υποθέσεων σχετικά με αξίες ή 

συνθήκες που δεν είναι δυνατό να είναι γνωστές με βεβαιότητα κατά την περίοδο σύνταξης των 

οικονομικών καταστάσεων. Ως σημαντική λογιστική εκτίμηση θεωρείται μία η οποία είναι σημαντική για 

την εικόνα της οικονομικής κατάστασης της εταιρείας και τα αποτελέσματα και απαιτεί τις πιο δύσκολες, 

υποκειμενικές ή περίπλοκες κρίσεις της διοίκησης συχνά ως αποτέλεσμα της ανάγκης για σχηματισμό 

εκτιμήσεων σχετικά με την επίδραση υποθέσεων οι οποίες είναι αβέβαιες. Ο όμιλος αξιολογεί τέτοιες 

εκτιμήσεις σε συνεχή βάση βασιζόμενος στα αποτελέσματα του παρελθόντος και στην εμπειρία, 

συσκέψεις με ειδικούς, τάσεις και άλλες μεθόδους οι οποίες θεωρούνται λογικές στις συγκεκριμένες 

συνθήκες , όπως επίσης και τις προβλέψεις μας σχετικά με το πώς αυτά ενδέχεται αν αλλάξουν στο 

μέλλον. 

 

• Φόροι εισοδήματος 

Ο όμιλος και η εταιρεία υπόκειται σε φόρο εισοδήματος σε πολυάριθμες φορολογικές δικαιοδοσίες. 

Σημαντικές εκτιμήσεις απαιτούνται για τον καθορισμό της πρόβλεψης για φόρους εισοδήματος 

καθώς και για τον καθορισμό των προβλέψεων για φόρους εισοδήματος. Υπάρχουν πολλές 

συναλλαγές και υπολογισμοί για τους οποίους ο ακριβής καθορισμός του φόρου είναι αβέβαιος 

κατά τη συνήθη πορεία των δραστηριοτήτων της επιχειρήσης. Ο όμιλος και η εταιρεία 

αναγνωρίζουν υποχρεώσεις για αναμενόμενα θέματα φορολογικού ελέγχου, βασιζόμενοι σε 

εκτιμήσεις του κατά πόσο θα οφείλονται επιπλέον φόροι. Όταν το τελικό αποτέλεσμα από τους 

φόρους αυτών των υποθέσεων διαφέρει από τα ποσά που είχαν αρχικά λογιστεί , τέτοιες διαφορές 

θα έχουν επίδραση στο φόρο εισοδήματος και στις προβλέψεις για αναβαλλόμενη φορολογία στην 

περίοδο κατά την οποία τα ποσά αυτά έχουν καθορισθεί. 

 

• Προβλέψεις 

Επισφαλών απαιτήσεων απεικονίζονται με τα ποσά τα οποία είναι πιθανόν να ανακτηθούν. Μόλις 

γίνει γνωστό ότι ένας συγκεκριμένος λογαριασμός υπόκειται σε κίνδυνο μεγαλύτερο του συνήθους 

πιστωτικού κινδύνου τότε ο λογαριασμός αναλύεται και καταγράφεται εάν οι συνθήκες 

υποδηλώνουν ότι η απαίτηση είναι ανείσπρακτη. 
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Επιστροφών πωληθέντων αναφέρονται σε πωλήσεις εμπορευμάτων του Ομίλου προς διάφορα 

πολυκαταστήματα,  από τα οποία ενδέχεται να επιστραφεί μέρος αυτών, στο τέλος κάθε σεζόν. Ο 

υπολογισμός των αντίστοιχων προβλέψεων κάθε περιόδου, έχει προσδιορισθεί σύμφωνα με τα 

ποσοστά των αντίστοιχων επιστροφών. 

 

• Ενδεχόμενα γεγονότα 

Ο όμιλος εμπλέκεται σε δικαστικές υποθέσεις και αποζημιώσεις κατά τη συνήθη πορεία των 

εργασιών του. Η διοίκηση κρίνει ότι οποιηδήποτε διακανονισμοί δεν θα επηρέαζαν σημαντικά την 

οικονομική θέση του ομίλου και της εταιρείας την 31η Δεκεμβρίου 2006. Παρόλα αυτά ο 

καθορισμός των ενδεχόμενων υποχρεώσεων που σχετίζονται με τις δικαστικές διεκδικήσεις και τις 

απαιτήσεις είναι μια πολύπλοκη διαδικασία που περιλαμβάνει κρίσεις σχετικά με τις πιθανές 

συνέπειες και τις διερμηνείες σχετικά με τους νόμους και τους κανονισμούς. 

 

Μεταβολές στις κρίσεις ή στις διερμηνείες είναι πιθανό να οδηγήσουν σε μία αύξηση ή μία μείωση 

των ενδεχόμενων υποχρεώσεων του ομίλου στο μέλλον. 

 

3.5     Πληροφόρηση κατά τομέα 

 

Ως πρωτεύων τομέας ορίζεται ο επιχειρηματικός τομέας, ο οποίος αποτελείται από μία ομάδα στοιχείων 

ενεργητικού και δραστηριοτήτων που παρέχουν προϊόντα και υπηρεσίες, τα οποία υπόκεινται σε 

διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από εκείνα άλλων επιχειρηματικών τομέων. Η εταιρεία 

διαχωρίζει τον πρωτεύοντα τομέα σε χονδρικό και λιανικό εμπόριο. 

 

Ως γεωγραφικός τομέας, ορίζεται μία γεωγραφική περιοχή, στην οποία παρέχονται προϊόντα και 

υπηρεσίες και η οποία υπόκειται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από άλλες περιοχές. Ο 

Όμιλος δραστηριοποιείται στην Ελλάδα, σε χώρες της ευρωπαϊκής ένωσης και σε τρίτες χώρες. 

 

Ο Όμιλος δραστηριοποιείται στην κατ’ αποκλειστικότητα εισαγωγή, διανομή και προώθηση 

ολοκληρωμένων σειρών προϊόντων (συλλογών) ένδυσης, υπόδησης, αξεσουάρ και είδη οικιακής  

χρήσης. 

 

3.6 Ενοποίηση 

 

Θυγατρικές: Είναι όλες οι εταιρείες που διοικούνται και ελέγχονται, άµεσα ή έµµεσα, από άλλη εταιρία 

(μητρική), µέσω της κατοχής της πλειοψηφίας των μετοχών της εταιρείας στην οποία έγινε η επένδυση. 



 

Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση 
από 1η Ιανουαρίου έως 31η  Δεκεμβρίου 2006 

26

Δηλαδή, θυγατρικές είναι οι επιχειρήσεις πάνω στις οποίες ασκείται έλεγχος από την μητρική. Η 

FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε. αποκτά και ασκεί έλεγχο μέσω των δικαιωμάτων ψήφου. Η ύπαρξη τυχόν 

δυνητικών δικαιωμάτων ψήφου τα οποία είναι ασκήσιμα κατά τον χρόνο σύνταξης των οικονομικών 

καταστάσεων, λαμβάνεται υπόψη προκειμένου να στοιχειοθετηθεί αν η μητρική ασκεί τον έλεγχο επί 

των θυγατρικών.  

Η θυγατρική εταιρία «F.B.C. FASHION BOX CYPRUS LTD» ενοποιήθηκε πλήρως 100% (ολική 

ενοποίηση) με την μέθοδο της εξαγοράς από την ημερομηνία που αποκτάται ο έλεγχος έπ’ αυτών και 

παύει να ενοποιείται από την ημερομηνία που τέτοιος έλεγχος δεν υφίσταται. 

Η θυγατρική εταιρία «BLUE BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» ενοποιήθηκε κατά ποσοστό 99,81% και δικαιώματα 

μειοψηφίας ποσοστό 0,19% (ολική ενοποίηση) με την μέθοδο της εξαγοράς από την ημερομηνία που 

αποκτάται ο έλεγχος επ’ αυτών και παύει να ενοποιείται από την ημερομηνία που τέτοιος έλεγχος δεν 

υφίσταται.  

Η εξαγορά θυγατρικής από τον Όμιλο λογιστικοποιείται βάσει της μεθόδου της αγοράς. Το κόστος 

κτήσης μιας θυγατρικής είναι η εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων που δόθηκαν, των μετοχών 

που εκδόθηκαν και των υποχρεώσεων που αναλήφθηκαν κατά την ημερομηνία της ανταλλαγής, πλέον 

τυχόν κόστους άμεσα συνδεδεμένου με την συναλλαγή.  Τα εξατομικευμένα περιουσιακά στοιχεία, 

υποχρεώσεις και ενδεχόμενες υποχρεώσεις που αποκτώνται σε μία επιχειρηματική συνένωση 

επιμετρώνται κατά την εξαγορά στις εύλογες αξίες τους ανεξαρτήτως του ποσοστού συμμετοχής.  Το 

κόστος αγοράς πέραν της εύλογης αξίας των επί μέρους στοιχείων που αποκτήθηκαν, καταχωρείται ως 

υπεραξία.  Αν το συνολικό κόστος της αγοράς είναι μικρότερο από την εύλογη αξία των επί μέρους 

στοιχείων που αποκτήθηκαν, η διαφορά καταχωρείται άμεσα στα αποτελέσματα. 

Ειδικά για τις επιχειρηματικές συνενώσεις που είχαν πραγματοποιηθεί πριν την ημερομηνία μετάβασης 

του Ομίλου στα ΔΠΧΠ (1η Ιανουαρίου 2004) χρησιμοποιήθηκε η εξαίρεση του ΔΠΧΠ 1 και δεν 

εφαρμόστηκε αναδρομικά η μέθοδος της εξαγοράς. Στα πλαίσια της παραπάνω εξαίρεσης η Εταιρεία δεν 

επαναϋπολόγισε το κόστος κτήσης των θυγατρικών που είχαν αποκτηθεί πριν από την ημερομηνία 

μετάβασης στα ΔΠΧΠ, ούτε την εύλογη αξία των αποκτηθέντων στοιχείων του ενεργητικού και των 

υποχρεώσεων κατά την ημερομηνία της εξαγοράς. Κατά συνέπεια η υπεραξία που αναγνωρίστηκε κατά 

την ημερομηνία μετάβασης, στηρίχθηκε στην εξαίρεση του ΔΠΧΠ 1, υπολογίστηκε με βάση τις 

προηγούμενες λογιστικές αρχές και απεικονίστηκε με τον ίδιο τρόπο που απεικονιζόταν σύμφωνα με τις 

τελευταίες δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις του ομίλου πριν την μετάβαση στα ΔΠΧΠ.  

 

Διεταιρικές συναλλαγές, υπόλοιπα και μη πραγματοποιημένα κέρδη από συναλλαγές μεταξύ των 

εταιρειών του Ομίλου απαλείφονται.  Οι μη πραγματοποιημένες ζημιές, επίσης απαλείφονται, εκτός εάν 

η συναλλαγή παρέχει ενδείξεις απομείωσης, του μεταβιβασθέντος στοιχείου ενεργητικού. Οι λογιστικές 

αρχές της θυγατρικής είναι σύμφωνες με αυτές που έχουν υιοθετηθεί από τον Όμιλο. 
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3.7 Δομή του Ομίλου 

 

Η δομή του Ομίλου κατά την 31η Δεκεμβρίου 2006 έχει ως εξής:  

 

 Μέθοδος Ενοποίησης & Ποσοστά 

FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε., Νέα Ιωνία Αττικής Μητρική  

F.B.C. FASHION BOX CYPRUS LTD, Λευκωσία Κύπρου 100 % Ολική Ενοποίηση 

BLUE BOX ΕΝΔΥΜΑΤΑ Α.Ε., Νέα Ιωνία Αττικής 99,81% Ολική Ενοποίηση 

 

Σε σχέση με τη θυγατρική εταιρεία «F.B.C. PROPERTIES LTD» διευκρινίζεται ότι αυτή συστήθηκε 

αποκλειστικά για τη διευθέτηση νομικών θεμάτων που αφορούν την προστασία της επαγγελματικής 

στέγης (ενοικιοστασίου) σύμφωνα με την Κυπριακή  Νομοθεσία. Κατ΄επέκταση εμπίπτει στην 

παράγραφο 1 και 13 της διερμηνείας 12 με τίτλο «Ενοποίηση – Οικονομικές μονάδες ειδικού σκοπού». 

Στην περίπτωση της συγκεκριμένης εταιρείας σύμφωνα με την διερμηνεία 12 παράγραφος 13 δεν 

ασκείται «έλεγχος» κατά την έννοια του ΔΛΠ 27 διότι δεν ασκείται καμία δραστηριότητα από την οποία 

να αναμένονται οφέλη. Για τον λόγο αυτό η εταιρεία «F.Β.C PROPERTIES LTD» δεν περιλαμβάνεται 

στην ενοποίηση. 

 

3.8 Μετατροπή ξένου νομίσματος 

 

1.1 Νόμισμα μέτρησης και αναφοράς 

 

Το νόμισμα μέτρησης και αναφοράς του Ομίλου από την 1 Ιανουαρίου 2002 είναι το Ευρώ, κατά 

συνέπεια οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ (€), το νόμισμα αποτίμησης 

της μητρικής εταιρείας. 

 
(2) Συναλλαγές και υπόλοιπα 

 

Οι συναλλαγές σε ξένο νόμισμα μετατρέπονται σε Ευρώ βάσει των ισοτιμιών που ισχύουν κατά τις 

ημερομηνίες των συναλλαγών. Οι απαιτήσεις και υποχρεώσεις σε ξένο νόμισμα κατά την ημερομηνία 

σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων προσαρμόζονται ώστε να αντανακλούν τις συναλλαγματικές 

ισοτιμίες της ημερομηνίας σύνταξης. Τα κέρδη και οι ζημιές που προκύπτουν από τέτοιες συναλλαγές 

(και από τη μετατροπή στοιχειών του ενεργητικού και παθητικού εκφρασμένα σε ξένο νόμισμα) 
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αναγνωρίζονται στην  κατάσταση αποτελεσμάτων, εκτός όταν καταχωρούνται στην καθαρή θέση ως 

αναγνωρισμένες αντισταθμίσεις ταμειακών ροών. 

 

(3) Εταιρείες Ομίλου 

 

Η μετατροπή των οικονομικών καταστάσεων των εταιρειών του Ομίλου οι οποίες έχουν διαφορετικό 

λειτουργικό νόμισμα από την μητρική, γίνεται ως εξής: 

 

1.1 Τα περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις, μετατρέπονται με τις ισοτιμίες που υπάρχουν κατά την 

ημερομηνία του Ισολογισμού. 

2.1 Τα ίδια κεφάλαια μετατρέπονται με τις ισοτιμίες που υπήρχαν κατά την ημερομηνία που προέκυψαν. 

3.1 Τα έσοδα και τα έξοδα, μετατρέπονται με τις μέσες ισοτιμίες περιόδου. 

 

Οι προκύπτουσες συναλλαγματικές διαφορές καταχωρούνται σε αποθεματικό των ιδίων κεφαλαίων και 

μεταφέρονται στ΄ αποτελέσματα με την πώληση των επιχειρήσεων αυτών.  

 

3.9  Ενσώματες ακινητοποιήσεις 

 

Η αποτίμηση των πάγιων στοιχείων του ενεργητικού γίνεται στο κόστος κτήσεως μείον τις αποσβέσεις. 

Το κόστος κτήσεως περιλαμβάνει όλες τις άμεσα επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση των στοιχείων. 

 

Μεταγενέστερες δαπάνες καταχωρούνται σε επαύξηση της λογιστικής αξίας των ενσωμάτων παγίων ή 

ως ξεχωριστό πάγιο μόνον κατά την έκταση που οι δαπάνες αυτές αυξάνουν τα μελλοντικά οικονομικά 

οφέλη που αναμένεται να εισρεύσουν από την χρήση του παγίου στοιχείου και το κόστος τους μπορεί 

να επιμετρηθεί αξιόπιστα. Το κόστος επισκευών και συντηρήσεων καταχωρείται στα έξοδα της χρήσης 

που πραγματοποιούνται. 

 

Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσωμάτων παγίων (πλην οικοπέδων τα οποία δεν 

αποσβένονται) υπολογίζονται με την σταθερή μέθοδο μέσα στην ωφέλιμη ζωή τους που έχει ως εξής: 
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Κτίρια 33 έτη 

Διαμόρφωση κτιρίων 3 – 18 έτη 

Αυτοκίνητα 7 έτη 

Λοιπός εξοπλισμός 5 – 13 έτη 

Εξοπλισμός (μεταφορά από Leasing) 6 – 16 έτη 

 

Οι υπολειμματικές αξίες και οι ωφέλιμες ζωές των ενσωμάτων παγίων υπόκεινται σε επανεξέταση σε 

κάθε ημερομηνία Ισολογισμού. Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωμάτων ακινητοποιήσεων υπερβαίνουν 

την ανακτήσιμη αξία τους, η διαφορά (απομείωση) καταχωρείται άμεσα ως έξοδο στα αποτελέσματα. 

 

Κατά την πώληση κάποιου περιουσιακού στοιχείου, το σχετικό κόστος και οι σωρευμένες αποσβέσεις 

διαγράφονται από τους αντίστοιχους λογαριασμούς τη  χρονική περίοδο της πώλησης και τα σχετικά 

κέρδη ή ζημιές, αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα χρήσης. Όταν τα πωλούμενα ενσώματα πάγια, 

έχουν αποτιμηθεί στις εύλογες αξίες τους, το τυχόν αποθεματικό αναπροσαρμογής που υπάρχει στα ίδια 

κεφάλαια κατά την πώληση, μεταφέρεται στα κέρδη είς νέο.  

 

3.10 Απομείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων 

 

Τα στοιχεία του ενεργητικού που έχουν απροσδιόριστη ωφέλιμη ζωή δεν αποσβένονται και υπόκεινται 

σε έλεγχο απομείωσης ετησίως και όταν κάποια γεγονότα καταδεικνύουν ότι η λογιστική αξία μπορεί να 

μην είναι ανακτήσιμη.  Τα στοιχεία του ενεργητικού που αποσβένονται υπόκεινται σε έλεγχο 

απομείωσης της αξίας τους όταν υπάρχουν ενδείξεις ότι οι λογιστική αξία τους δεν θα ανακτηθεί.  Η 

ανακτήσιμη αξία είναι το μεγαλύτερο ποσό μεταξύ της καθαρής τιμής πώλησης και της αξίας λόγω 

χρήσης. Η ζημία λόγο μείωσης της αξίας των στοιχείων του ενεργητικού αναγνωρίζεται από την 

επιχείρηση, όταν η λογιστική αξία των στοιχείων αυτών (ή της Μονάδας Δημιουργίας Ταμειακών Ροών) 

είναι μεγαλύτερη από το ανακτήσιμο ποσό τους. 

 

Καθαρή αξία πώλησης θεωρείται το ποσό από την πώληση ενός στοιχείου του ενεργητικού στα πλαίσια 

μιας αμφοτεροβαρούς συναλλαγής στην οποία τα μέρη έχουν πλήρη γνώση και προσχωρούν 

οικειοθελώς, μετά από την αφαίρεση κάθε πρόσθετου άμεσου κόστους διάθεσης του στοιχείου 

ενεργητικού, ενώ, αξία χρήσης είναι η παρούσα αξία των εκτιμώμενων μελλοντικών ταμειακών ροών 

που αναμένεται να εισρεύσουν στην επιχείρηση από τη χρήση ενός στοιχείου ενεργητικού και από την 

διάθεση του στο τέλος της εκτιμώμενης ωφέλιμης ζωής του. 
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3.11 Ασώματες ακινητοποιήσεις 

 

Στις ασώματες ακινητοποιήσεις περιλαμβάνονται ο αέρας των καταστημάτων, λογισμικά προγράμματα 

καθώς και οι άδειες χρήσεις λογισμικού. 

 

«Αέρας» καταστημάτων: Ο «αέρας» των καταστημάτων αποτιμάται στο κόστος κτήσεως μείον τις 

αποσβέσεις. Οι αποσβέσεις διενεργούνται με την σταθερή μέθοδο κατά τη διάρκεια της εκτιμώμενης 

μίσθωσης των καταστημάτων, η οποία κυμαίνεται από 12 έως 16 χρόνια. 

 

Λογισμικό: Οι άδειες λογισμικού αποτιμώνται στο κόστος κτήσεως μείον τις αποσβέσεις. Οι αποσβέσεις 

διενεργούνται με την σταθερή μέθοδο κατά την διάρκεια της ωφέλιμης ζωής των στοιχείων αυτών η 

οποία κυμαίνεται από 1 έως 5 χρόνια. 

 

3.12 Χρηματοοικονομικά μέσα 

 

Χρηματοοικονομικό μέσο είναι κάθε σύμβαση που δημιουργεί ένα χρηματοοικονομικό στοιχείο 

ενεργητικού σε μία επιχείρηση και μια χρηματοοικονομική υποχρέωση ή ένα συμμετοχικό τίτλο σε μια 

άλλη επιχείρηση.  

 

Χρηματοοικονομικό στοιχείο ενεργητικού είναι κάθε στοιχείο του ενεργητικού που αφορά: 

• ταμειακά διαθέσιμα, 

• συμβατικό δικαίωμα λήψης μετρητών ή άλλου χρηματοοικονομικού στοιχείου από άλλη 

επιχείρηση 

• συμβατικό δικαίωμα ανταλλαγής χρηματοοικονομικών μέσων με όρους πιθανά ευνοϊκούς, 

• τίτλοι συμμετοχής σε άλλη επιχείρηση 

 

Χρηματοοικονομική υποχρέωση είναι κάθε συμβατική υποχρέωση που αφορά: 

• παράδοση μετρητών ή άλλου χρηματοοικονομικού στοιχείου του ενεργητικού σε άλλη 

επιχείρηση, 

• ανταλλαγή χρηματοοικονομικών μέσων με άλλη επιχείρηση με όρους πιθανά δυσμενείς, 

 

Τα χρηματοοικονομικά μέσα του Ομίλου ταξινομούνται στις παρακάτω κατηγορίες με βάση την ουσία 

της σύμβασης και το σκοπό για τον οποίο αποκτήθηκαν. 
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i) Δάνεια και Απαιτήσεις 

 

Περιλαμβάνουν μη παράγωγα χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού με σταθερές ή προσδιορισμένες 

πληρωμές, τα οποία δεν διαπραγματεύονται σε ενεργές αγορές. Στην κατηγορία αυτή (Δάνεια και 

Απαιτήσεις) δεν περιλαμβάνονται 

α) απαιτήσεις από προκαταβολές για αγορά αγαθών ή υπηρεσιών,  

β) απαιτήσεις που έχουν να κάνουν με δοσοληψίες φόρων, οι οποίες έχουν επιβληθεί νομοθετικά από 

το κράτος,  

γ) οτιδήποτε δεν καλύπτεται από σύμβαση ώστε να δίνει δικαίωμα στην επιχείρηση για λήψη μετρητών 

ή άλλων χρηματοοικονομικών παγίων στοιχείων.  

 

Οι απαιτήσεις περιλαμβάνονται στο Κυκλοφορούν Ενεργητικό, εκτός από εκείνα με λήξεις μεγαλύτερες 

των 12 μηνών από την ημερομηνία Ισολογισμού. Τα τελευταία συμπεριλαμβάνονται στα μη 

κυκλοφορούντα στοιχεία του ενεργητικού. 

 

ii) Επενδύσεις κατεχόμενες ως την λήξη 

 

Τα δάνεια και οι απαιτήσεις αναγνωρίζονται στο αναπόσβεστο κόστος βάσει της μεθόδου του 

πραγματικού επιτοκίου. 

Τα πραγματοποιημένα και μη πραγματοποιημένα κέρδη ή ζημίες που προκύπτουν από τις μεταβολές της 

εύλογης αξίας των χρηματοοικονομικών στοιχείων ενεργητικού αποτιμώμενα στην εύλογη αξία τους με 

μεταβολές στα αποτελέσματα, αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα την περίοδο που προκύπτουν. 

 

Οι εύλογες αξίες των χρηματοοικονομικών στοιχείων ενεργητικού που είναι διαπραγματεύσιμα σε 

ενεργούς αγορές προσδιορίζονται από τις τρέχουσες τιμές ζήτησης. Για τα μη διαπραγματεύσιμα 

στοιχεία οι εύλογες αξίες προσδιορίζονται με την χρήση τεχνικών αποτίμησης όπως ανάλυση 

πρόσφατων συναλλαγών, συγκρίσιμων στοιχείων που διαπραγματεύονται και προεξόφληση ταμειακών 

ροών. Οι μη διαπραγματεύσιμοι σε ενεργό αγορά συμμετοχικοί τίτλοι που έχουν ταξινομηθεί στην 

κατηγορία Διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία και των οποίων η εύλογη αξία δεν είναι 

δυνατόν να προσδιοριστεί με αξιοπιστία αποτιμώνται στο κόστος κτήσης τους. 

 

Σε κάθε ημερομηνία Ισολογισμού η Εταιρία ο Όμιλος εκτιμά αν υπάρχουν αντικειμενικές ενδείξεις που 

να οδηγούν στο συμπέρασμα ότι τα χρηματοοικονομικά στοιχεία του ενεργητικού έχουν υποστεί 

απομείωση. Για μετοχές εταιρειών που έχουν ταξινομηθεί ως χρηματοοικονομικά στοιχεία διαθέσιμα 

προς πώληση, τέτοια ένδειξη συνιστά η σημαντική ή παρατεταμένη μείωση της εύλογης αξίας σε σχέση 



 

Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση 
από 1η Ιανουαρίου έως 31η  Δεκεμβρίου 2006 

32

με το κόστος κτήσεως. Αν στοιχειοθετείται απομείωση, η σωρευμένη στα ίδια κεφάλαια ζημιά που είναι 

η διαφορά μεταξύ κόστους κτήσεως και εύλογης αξίας, μεταφέρεται στα αποτελέσματα.  

 
3.13 Αποθέματα 

 

Την ημερομηνία του Ισολογισμού, τα αποθέματα αποτιμώνται στη χαμηλότερη τιμή μεταξύ  κόστους 

κτήσης και καθαρής ρευστοποιήσιμης αξίας. Η καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία είναι η εκτιμώμενη τιμή 

πώλησης των αποθεμάτων, στην συνηθισμένη πορεία των εργασιών της επιχείρησης μείον οποιαδήποτε 

σχετικά έξοδα πώλησης. Το κόστος των αποθεμάτων περιλαμβάνει όλα τα κόστη αγοράς, τα κόστη 

μετατροπής και τα λοιπά κόστη που πραγματοποιήθηκαν για να φθάσουν τα αποθέματα στην παρούσα 

κατάσταση και θέση, εκτός των χρηματοοικονομικών εξόδων.  

 

3.14  Εμπορικές απαιτήσεις 

 

Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους και μεταγενέστερα 

αποτιμώνται στο αναπόσβεστο κόστος χρησιμοποιώντας την μέθοδο του αποτελεσματικού επιτοκίου, 

μείον την πρόβλεψη για μείωση της αξίας τους. Στην περίπτωση που η αναπόσβεστη αξία ή το κόστος 

ενός χρηματοοικονομικού στοιχείου υπερβαίνει την παρούσα αξία, τότε το στοιχείο αυτό αποτιμάται 

στο ανακτήσιμο ποσό αυτού, δηλαδή στη παρούσα αξία των μελλοντικών ροών του περιουσιακού 

στοιχείου, η οποία υπολογίζεται με βάση το πραγματικό αρχικό επιτόκιο. Η σχετική ζημία μεταφέρεται 

απευθείας στα αποτελέσματα χρήσης. Οι ζημιές απομείωσης , δηλαδή όταν υπάρχει αντικειμενική 

ένδειξη ότι ο Όμιλος δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται με βάση τους 

συμβατικούς όρους, αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα.  

 
3.15 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα ταμειακών διαθεσίμων 

 

Τα διαθέσιμα και ισοδύναμα διαθεσίμων περιλαμβάνουν τα μετρητά στην τράπεζα και στο ταμείο καθώς 

επίσης και τις βραχυπρόθεσμες επενδύσεις υψηλής ρευστότητας όπως τα προϊόντα της αγοράς 

χρήματος και οι τραπεζικές καταθέσεις. Τα προϊόντα της αγοράς χρήματος είναι χρηματοοικονομικά 

περιουσιακά στοιχεία που αποτιμώνται στην εύλογη αξία μέσω της κατάστασης αποτελεσμάτων. 

 
3.16 Μετοχικό Κεφάλαιο 

 

Έξοδα τα οποία πραγματοποιήθηκαν για την έκδοση μετοχών εμφανίζονται μετά την αφαίρεση του 

σχετικού φόρου εισοδήματος, σε μείωση του προϊόντος της έκδοσης. Τα έξοδα τα οποία σχετίζονται με 
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την έκδοση μετοχών για την απόκτηση επιχειρήσεων περιλαμβάνονται στο κόστος κτήσεως της 

επιχειρήσεως που αποκτάται. 

 

Κατά την απόκτηση ιδίων µετοχών, το καταβληθέν τίµηµα, συµπεριλαµβανοµένων και των σχετικών 

δαπανών, απεικονίζεται µειωτικά των ιδίων κεφαλαίων (αποθεματικό υπέρ το άρτιο) . 

 

3.17 Φορολογία εισοδήματος & αναβαλλόμενος φόρος 

 

Η επιβάρυνση της χρήσεως με φόρους εισοδήματος αποτελείται από τους τρέχοντες φόρους και τους 

αναβαλλόμενους φόρους, δηλαδή τους φόρους ή τις φορολογικές ελαφρύνσεις που σχετίζονται με τα 

οικονομικά οφέλη που προκύπτουν στην περίοδο αλλά έχουν ήδη καταλογιστεί ή θα καταλογιστούν από 

τις φορολογικές αρχές σε διαφορετικές περιόδους. Ο φόρος εισοδήματος αναγνωρίζεται στον 

λογαριασμό των αποτελεσμάτων της περιόδου, εκτός του φόρου εκείνου που αφορά συναλλαγές που 

καταχωρήθηκαν απευθείας στα ίδια κεφάλαια, στην οποία περίπτωση καταχωρείται απευθείας, κατά 

ανάλογο τρόπο, στα ίδια κεφάλαια. 

 

Οι τρέχοντες φόροι εισοδήματος περιλαμβάνουν τις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις ή και απαιτήσεις 

προς τις δημοσιονομικές αρχές που σχετίζονται με τους πληρωτέους φόρους επί του φορολογητέου 

εισοδήματος της περιόδου και οι τυχόν πρόσθετοι φόροι εισοδήματος που αφορούν προηγούμενες 

χρήσεις. 

 

Οι τρέχοντες φόροι επιμετρώνται σύμφωνα με τους φορολογικούς συντελεστές και τους φορολογικούς 

νόμους που εφαρμόζονται στις διαχειριστικές περιόδους με τις οποίες σχετίζονται, βασιζόμενοι στο 

φορολογητέο κέρδος για το έτος. Όλες οι αλλαγές στα βραχυπρόθεσμα φορολογικά στοιχεία του 

ενεργητικού ή τις υποχρεώσεις αναγνωρίζονται σαν μέρος των φορολογικών εξόδων στην κατάσταση 

αποτελεσμάτων χρήσης. 

 

Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος προσδιορίζεται με την μέθοδο της υποχρέωσης που προκύπτει 

από τις προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των στοιχείων 

του ενεργητικού και των υποχρεώσεων. Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος δεν λογίζεται εάν 

προκύπτει από την αρχική αναγνώριση στοιχείου ενεργητικού ή παθητικού σε συναλλαγή, εκτός 

επιχειρηματικής συνένωσης, η οποία όταν έγινε η συναλλαγή δεν επηρέασε ούτε το λογιστικό ούτε το 

φορολογικό κέρδος ή ζημία. 
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Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις αποτιμώνται με βάση τους φορολογικούς 

συντελεστές που αναμένεται να εφαρμοστούν στην περίοδο κατά την οποία θα διακανονιστεί η 

απαίτηση ή η υποχρέωση, λαμβάνοντας υπόψη τους φορολογικούς συντελεστές (και φορολογικούς 

νόμους) που έχουν τεθεί σε ισχύ ή ουσιαστικά ισχύουν μέχρι την ημερομηνία του Ισολογισμού. Σε 

περίπτωση αδυναμίας σαφούς προσδιορισμού του χρόνου αναστροφής των προσωρινών διαφορών 

εφαρμόζεται ο φορολογικός συντελεστής που ισχύει κατά την επόμενη της ημερομηνίας του 

Ισολογισμού χρήση. 

 

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται κατά την έκταση στην οποία θα υπάρξει 

μελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την χρησιμοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δημιουργεί την 

αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση. 

 

Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος αναγνωρίζεται για τις προσωρινές διαφορές που προκύπτουν από 

επενδύσεις σε θυγατρικές και συνδεδεμένες επιχειρήσεις, με εξαίρεση την περίπτωση που η αναστροφή 

των προσωρινών διαφορών ελέγχεται από τον Όμιλο και είναι πιθανό ότι οι προσωρινές διαφορές δεν 

θα αναστραφούν στο προβλεπτό μέλλον. 

 

Οι περισσότερες αλλαγές στις  αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις αναγνωρίζονται 

σαν ένα κομμάτι των φορολογικών εξόδων στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης. 

 

3.18 Παροχές στο προσωπικό 

 

Βραχυπρόθεσμες παροχές  

Οι βραχυπρόθεσμες παροχές προς τους εργαζομένους (εκτός από παροχές λήξης της εργασιακής 

σχέσης) σε χρήμα και σε είδος αναγνωρίζονται ως έξοδο όταν καθίστανται δεδουλευμένες. Τυχόν 

ανεξόφλητο ποσό καταχωρείται ως υποχρέωση, ενώ σε περίπτωση που το ποσό που ήδη καταβλήθηκε 

υπερβαίνει το ποσό των παροχών, η επιχείρηση αναγνωρίζει το υπερβάλλον ποσό ως στοιχείο του 

ενεργητικού της (προπληρωθέν έξοδο) μόνο κατά την έκταση που η προπληρωμή θα οδηγήσει σε 

μείωση μελλοντικών πληρωμών ή σε επιστροφή. 

 

Παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία  

Οι παροχές μετά την λήξη της απασχόλησης περιλαμβάνουν συντάξεις ή άλλες παροχές (ασφάλειες 

ζωής και ιατρική περίθαλψη) που παρέχει η επιχείρηση μετά την λήξη της απασχόλησης, ως αντάλλαγμα 

της υπηρεσίας των εργαζομένων. Συνεπώς περιλαμβάνουν τόσο προγράμματα καθορισμένων εισφορών 
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όσο και προγράμματα καθορισμένων παροχών. Το δεδουλευμένο κόστος των προγραμμάτων 

καθορισμένων εισφορών καταχωρείται ως έξοδο στην περίοδο που αφορά. 

 

Πρόγραμμα καθορισμένων εισφορών 

Με βάση το πρόγραμμα καθορισμένων εισφορών, η υποχρέωση της επιχείρησης (νομική ή 

τεκμαρτή) περιορίζεται στο ποσό που έχει συμφωνηθεί να συνεισφέρει στον φορέα (π.χ. ταμείο) 

που διαχειρίζεται τις εισφορές και χορηγεί τις παροχές. Συνεπώς το ποσό των παροχών που θα 

λάβει ο εργαζόμενος προσδιορίζεται από το ποσό που καταβάλλει η επιχείρηση (ή και ο 

εργαζόμενος) και από τις καταβληθείσες επενδύσεις των εισφορών αυτών. Η πληρωτέα εισφορά 

από την επιχείρηση σε ένα πρόγραμμα καθορισμένων εισφορών, αναγνωρίζεται είτε ως μία 

υποχρέωση μετά και την αφαίρεση της εισφοράς που καταβλήθηκε, είτε ως ένα έξοδο. 

 

Πρόγραμμα καθορισμένων παροχών 

Η υποχρέωση που καταχωρείται στον ισολογισμό για τα προγράμματα καθορισμένων παροχών 

αποτελεί την παρούσα αξία της υποχρέωσης για την καθορισμένη παροχή μείον την εύλογη αξία 

των στοιχείων του ενεργητικού του προγράμματος (εάν υπάρχουν) και τις μεταβολές που 

προκύπτουν από οποιοδήποτε αναλογιστικό κέρδος ή ζημία και το κόστος της προϋπηρεσίας. Η 

δέσμευση της καθορισμένης παροχής υπολογίζεται ετησίως από ανεξάρτητο αναλογιστή με την 

χρήση της μεθόδου της προβεβλημένης πιστωτικής μονάδος (projected unit credit method). Για 

την προεξόφληση χρησιμοποιείται το επιτόκιο των μακροπροθέσμων ομολόγων του Ελληνικού 

Δημοσίου. 

 

Παροχές τερματισμού της απασχόλησης 

Οι παροχές λόγω λήξης της εργασιακής σχέσης καταβάλλονται όταν οι εργαζόμενοι αποχωρούν πριν την 

ημερομηνία συνταξιοδοτήσεως. Ο Όμιλος καταχωρεί αυτές τις παροχές όταν δεσμεύεται, είτε όταν 

τερματίζει την απασχόληση υπαρχόντων εργαζομένων σύμφωνα με ένα λεπτομερές πρόγραμμα για το 

οποίο δεν υπάρχει πιθανότητα απόσυρσης, είτε όταν προσφέρει αυτές τις παροχές ως κίνητρο για 

εκούσια (εθελουσία) αποχώρηση. Όταν οι παροχές αυτές καθίστανται πληρωτέες σε περιόδους πέρα 

των δώδεκα μηνών από ημερομηνία του Ισολογισμού, τότε θα πρέπει να προεξοφλούνται με βάση τις 

αποδόσεις των υψηλής ποιότητας εταιρικών ομολόγων ή των κρατικών ομολόγων. 

Στην περίπτωση μίας προσφοράς που γίνεται για να ενθαρρύνει την εθελουσία αποχώρηση, η 

αποτίμηση των παροχών λήξης της εργασιακής σχέσης πρέπει να βασίζεται στον αριθμό των 

εργαζομένων που αναμένεται να δεχτούν την προσφορά. 
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Στην περίπτωση τερματισμού απασχόλησης που υπάρχει αδυναμία προσδιορισμού των εργαζομένων 

που θα κάνουν χρήση αυτών των παροχών, δεν γίνεται λογιστικοποίηση αλλά γνωστοποίηση αυτών ως 

ενδεχόμενη υποχρέωση. 

 

3.19 Προβλέψεις 

 

Προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν ο Όμιλος έχει παρούσες νομικές ή τεκμαιρόμενες υποχρεώσεις ως 

αποτέλεσμα παρελθόντων γεγονότων, είναι πιθανή η εκκαθάρισή τους μέσω εκροών πόρων και η 

εκτίμηση του ακριβούς ποσού της υποχρέωσης μπορεί να πραγματοποιηθεί με αξιοπιστία. Οι 

προβλέψεις επισκοπούνται κατά την ημερομηνία σύνταξης κάθε Ισολογισμού και προσαρμόζονται 

προκειμένου να αντανακλούν την παρούσα αξία της δαπάνης που αναμένεται να απαιτηθεί για τη 

διευθέτηση της υποχρέωσης. Οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις δεν αναγνωρίζονται στις οικονομικές 

καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται, εκτός αν η πιθανότητα εκροών πόρων οι οποίοι ενσωματώνουν 

οικονομικά οφέλη είναι ελάχιστη. Οι ενδεχόμενες απαιτήσεις δεν αναγνωρίζονται στις οικονομικές 

καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται εφόσον η εισροή οικονομικών οφελών είναι πιθανή. 

 

 

3.20 Αναγνώριση εσόδων και εξόδων 

 

Έσοδα: Τα έσοδα περιλαμβάνουν την αξία πωλήσεων αγαθών και παροχής υπηρεσιών, καθαρά από 

Φόρο Προστιθέμενης Αξίας, εκπτώσεις και επιστροφές. Τα διεταιρικά έσοδα μέσα στον Όμιλο 

απαλείφονται πλήρως.  Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής: 

Πωλήσεις αγαθών: Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν ο Όμιλος παραδίδει τα αγαθά στους 

πελάτες, τα αγαθά γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα 

εξασφαλισμένη. Επίσης , ο Όμιλος για πωλήσεις εμπορευμάτων μέρος των οποίων ενδέχεται να 

επιστραφεί στο τέλος κάθε σεζόν, σχηματίζει σχετική πρόβλεψη σε βάρος των αποτελεσμάτων της 

περιόδου. Ο υπολογισμός των εν΄ λόγω προβλέψεων έχει πραγματοποιηθεί με βάση τα στατιστικά 

στοιχεία επιστροφών πωλήσεων προγενέστερων περιόδων. 

Παροχή υπηρεσιών: Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται την περίοδο που παρέχονται οι  

υπηρεσίες, με βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της παρεχόμενης υπηρεσίας σε σχέση με το σύνολο 

των παρεχόμενων υπηρεσιών 

Έσοδα από πιστωτικού τόκους: Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται με βάση την πραγματική 

απόδοση του στοιχείου του ενεργητικού.  
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Έξοδα: Τα έξοδα αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα σε δεδουλευμένη βάση. Οι πληρωµές που 

πραγματοποιούνται για  λειτουργικές µισθώσεις μεταφέρονται στο  αποτελέσματα ως έξοδα, κατά το 

χρόνο χρήσεως του µισθίου. Τα έξοδα από τόκους αναγνωρίζονται σε δεδουλευμένη βάση. 

 

3.21 Μισθώσεις 

 

Εταιρεία Ομίλου ως Μισθωτής: Οι μισθώσεις παγίων κατά τις οποίες μεταβιβάζονται στον Όμιλο όλοι 

οι κίνδυνοι και τα οφέλη που έχουν σχέση με την κυριότητα ενός στοιχείου του ενεργητικού, 

ανεξάρτητα από την τελική μεταβίβαση ή μη του τίτλου κυριότητας του στοιχείου αυτού, αποτελούν τις 

χρηματοοικονομικές μισθώσεις. Οι μισθώσεις αυτές κεφαλαιοποιούνται με την έναρξη της μίσθωσης στη 

χαμηλότερη μεταξύ της εύλογης αξίας του παγίου στοιχείου ή της παρούσας αξίας των ελάχιστων 

μισθωμάτων. Κάθε μίσθωμα επιμερίζεται μεταξύ της υποχρέωσης και των χρηματοοικονομικών εξόδων 

έτσι ώστε να επιτυγχάνεται ένα σταθερό επιτόκιο στην υπολειπόμενη χρηματοοικονομική υποχρέωση. 

Οι αντίστοιχες υποχρεώσεις από μισθώματα, καθαρές από χρηματοοικονομικά έξοδα, απεικονίζονται 

στις υποχρεώσεις. Το μέρος του χρηματοοικονομικού εξόδου που αφορά σε χρηματοδοτικές μισθώσεις 

αναγνωρίζεται στα αποτελέσματα χρήσης κατά τη διάρκεια της μίσθωσης.  Τα πάγια που αποκτήθηκαν 

με χρηματοδοτική μίσθωση αποσβένονται στη μικρότερη περίοδο μεταξύ της ωφέλιμης ζωής των 

παγίων στοιχείων και της διάρκειας μίσθωσής τους. 

 

Συμφωνίες μισθώσεων όπου ο εκμισθωτής μεταβιβάζει το δικαίωμα χρήσης ενός στοιχείου του 

ενεργητικού για μια συμφωνημένη χρονική περίοδο, χωρίς ωστόσο να μεταβιβάζει και τους κινδύνους 

και ανταμοιβές της ιδιοκτησίας του παγίου στοιχείου, ταξινομούνται ως λειτουργικές μισθώσεις.  Οι 

πληρωμές που γίνονται για λειτουργικές μισθώσεις (καθαρές από τυχόν κίνητρα που προσφέρθηκαν 

από τον εκμισθωτή) αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα χρήσης αναλογικά κατά τη διάρκεια της 

μίσθωσης. 

 

Εταιρεία Ομίλου ως εκμισθωτής: Όταν πάγια εκμισθώνονται με χρηματοδοτική μίσθωση, η 

παρούσα αξία των μισθωμάτων καταχωρείται ως απαίτηση. Η διαφορά μεταξύ του μικτού ποσού της 

απαίτησης και της παρούσας αξίας της απαίτησης καταχωρείται ως αναβαλλόμενο χρηματοοικονομικό 

έσοδο. Το έσοδο από την εκμίσθωση αναγνωρίζεται στα αποτελέσματα χρήσης κατά τη διάρκεια της 

μίσθωσης χρησιμοποιώντας τη μέθοδο της καθαρής επένδυσης, η οποία αντιπροσωπεύει μια σταθερή 

περιοδική απόδοση. 

 

Πάγια που εκμισθώνονται με λειτουργικές μισθώσεις περιλαμβάνονται στις ενσώματες ακινητοποιήσεις 

του Ισολογισμού.  Αποσβένονται κατά τη διάρκεια της αναμενόμενης ωφέλιμης ζωής τους σε βάση 
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συνεπή με παρόμοιες ιδιόκτητες ενσώματες ακινητοποιήσεις. Το έσοδο του ενοικίου (καθαρό από τυχόν 

κίνητρα που δόθηκαν στους μισθωτές) αναγνωρίζεται με τη σταθερή μέθοδο κατά τη διάρκεια της 

περιόδου της μίσθωσης. 

 

3.22 Επιχορηγήσεις 

 

Ο όμιλος αναγνωρίζει τις κρατικές επιχορηγήσεις οι οποίες ικανοποιούν αθροιστικά τα κάτωθι κριτήρια: 

α)Υπάρχει τεκμαιρόμενη βεβαιότητα ότι η επιχείρηση έχει συμορφωθεί ή πρόκειται να συμμορφωθεί με 

τους όρους της επιχορήγησης και β) πιθανολογείται ότι το ποσό της επιχορήγησης θα εισπραχθεί. 

Οι επιχορηγήσεις καταχωρούνται στην εύλογη αξία  και αναγνωρίζονται με τρόπο συστηματικό στα 

έσοδα, με βάση την αρχή του συσχετισμού των επιχορηγήσεων με τα αντίστοιχα κόστη στα οποία και 

επιχορηγούν. 

Οι επιχορηγήσεις που αφορούν στοιχεία του ενεργητικού περιλαμβάνονται  στις Λοιπές 

βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις ως έσοδο επομένων χρήσεων και αναγνωρίζονται συστηματικά και 

ορθολογικά στα έσοδα  με βάση τη διάρκεια της ωφέλιμης ζωής του παγίου στοιχείου του ενεργητικού. 

  

3.23 Διανομή μερισμάτων 

 

Η διανομή μερισμάτων στους μετόχους της μητρικής αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις ενοποιημένες 

οικονομικές καταστάσεις την ημερομηνία κατά την οποία η διανομή εγκρίνεται από την Γενική 

Συνέλευση των μετόχων. 

 

4. Διαχείρηση χρηματοοικονομικού κινδύνου 

 

4.1  Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου 

 

Ο Όμιλος εκτίθεται σε χρηματοοικονομικούς κινδύνους όπως κινδύνους αγοράς (μεταβολές σε 

συναλλαγματικές ισοτιμίες, επιτόκιο, τιμές αγοράς), πιστωτικό κίνδυνο, κίνδυνο ρευστότητας, κίνδυνο 

ταμειακών ροών και κίνδυνο εύλογης αξίας από μεταβολές επιτοκίων. Το γενικό πρόγραμμα διαχείρισης 

κινδύνων του Ομίλου εστιάζεται στη μη προβλεψιμότητα των χρηματοπιστωτικών αγορών και επιδιώκει 

να ελαχιστοποιήσει την ενδεχόμενη αρνητική τους επίδραση στη χρηματοοικονομική απόδοση του 

Ομίλου. 
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4.2   Κίνδυνος αγοράς 

 

Πιστωτικός κίνδυνος 

Ο Όμιλος δεν έχει σημαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου. Οι πωλήσεις του ομίλου δεν 

επικεντρώνονται σε λίγους μεγάλους πελάτες χονδρικής, αλλά οι πωλήσεις χονδρικής διασπείρονται σε 

πολλούς πελάτες και συνεπώς ο κίνδυνος διασπείρεται. Οι δε πωλήσεις χονδρικής γίνονται κυρίως σε 

πελάτες με αξιολογημένο ιστορικό πιστώσεων. 

 

Κίνδυνος ρευστότητας 

 

Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαμηλά επίπεδα, διατηρώντας επαρκή διαθέσιμα. 

 

Κίνδυνος ταμειακών ροών και κίνδυνος μεταβολών εύλογης αξίας λόγω μεταβολών των 

επιτοκίων 

Τα λειτουργικά έσοδα και ταμειακές ροές του Ομίλου είναι ουσιωδώς ανεξάρτητα από μεταβολές στις 

τιμές των επιτοκίων. Ο Όμιλος δεν έχει στο ενεργητικό του σημαντικά έντοκα στοιχεία, η πολιτική  δε 

του Ομίλου, είναι να διατηρεί  περίπου το σύνολο του  δανεισμού  σε  προϊόντα κυμαινόμενου επιτοκίου 

με εξασφαλισμένη απόδοση. Στην λήξη της διαχειριστικής περιόδου το σύνολο του δανεισμού ήταν σε 

δάνεια κυμαινόμενου επιτοκίου. 

 

5. Πληροφόρηση κατά τομέα 

 

5.1 Πρωτεύων τομέας πληροφόρησης – επιχειρηματικοί τομείς 

Κατά την 31η Δεκεμβρίου 2006 οι δραστηριότητες του Ομίλου συνιστούν έναν επιχειρηματικό τομέα, 

αυτόν της εμπορίας και διάθεσης ειδών ένδυσης, υπόδησης και λοιπών αξεσουάρ τα οποία φέρουν το 

βασικό σήμα της Fashion Box Group S.p.A., REPLAY, καθώς και τα εμπορικά σήματα των υπολοίπων 

εταιρειών του Ομίλου REPLAY & SONS, REPLAY BABY, E-PLAY, REPLAY KNITWEAR, REPLAY SHOES. 

Κατά συνέπεια το κύριο ενδιαφέρον χρηματοοικονομικής πληροφόρησης επικεντρώνεται στη κατανομή 

της δραστηριότητας του Ομίλου, σε χονδρικό και λιανικό εμπόριο. 

 

Ο Όμιλος δραστηριοποιείται σε δύο (2) κύριους επιχειρηματικούς τομείς: Χονδρική – Λιανική.  

 

Τα αποτελέσματα των τομέων αυτών στις χρήσεις που έληξαν την 31η Δεκεμβρίου 2006 καί  31 

Δεκεμβρίου 2005 γιά τον Ομιλο έχουν ως εξής: 
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1/1 - 31/12/2006  Χονδρική  Λιανική  Σύνολο 
       
Συνολικές μικτές πωλήσεις ανά 
τομέα  16.256.938 

 
8.273.686

 
24.530.624

Καθαρές πωλήσεις  16.256.938   8.273.686   24.530.624
       
Μικτά κέρδη  5.710.941  4.814.623  10.525.564 

Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης  514.017 
  

514.017 

Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης  (882.676) 
  

(882.676) 
Χρηματοοικονομικά έσοδα  4.806  4.806 
Χρηματοοικονομικά έξοδα  (288.283)  (288.283) 
Λειτουργικά έξοδα  (3.933.265)  (3.682.591)  (7.615.856) 
Αποσβέσεις  (238.221)   (452.145)   (690.367) 
Κέρδη πρό φόρων  887.319  679.886  1.567.206

 

 

1/1 - 31/12/2005  Χονδρική  Λιανική  Σύνολο 
       
Συνολικές μικτές πωλήσεις ανά τομέα  12.238.236  7.389.429  19.627.665
Καθαρές πωλήσεις  12.238.236   7.389.429   19.627.665
       
Μικτά κέρδη  3.756.991  4.031.888  7.788.879 
Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης  546.234  -  546.234 
Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης  -421.130  -  -421.130 
Χρηματοοικονομικά έσοδα  17.061 -  17.061 
Χρηματοοικονομικά έξοδα  -174.836 -  -174.836 
Λειτουργικά έξοδα  -2.954.836  -3.315.317  -6.270.153 
Αποσβέσεις  -182.965   -366.975   -549.940 
Κέρδη πρό φόρων  586.519  349.596  936.115

 

 

Η κατανομή των ενοποιημένων στοιχείων του Ενεργητικού και των υποχρεώσεων στους 

επιχειρηματικούς τομείς, αναλύεται ως εξής: 

 

31/12/2006                     Χονδρική    Λιανική 

Μη 
Κατανεμημένα Σύνολο 

     
Πελάτες και λοιπές Εμπορικές 
Απαιτήσεις  8.664.205 - - 8.664.205 
Ενοποιημένο Ενεργητικό 3.336.732 5.707.136 1.156.194 10.200.062 
  18.864.267
    
Ενοποιημένες Υποχρεώσεις 4.751.457 6.288.301 899.924 11.939.682
 0 1 0  
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31/12/2005                         Χονδρική          Λιανική 
Μη 

Κατανεμημένα Σύνολο 
     
Πελάτες και λοιπές Εμπορικές 
Απαιτήσεις  7.138.632 - - 7.138.632 
Ενοποιημένο Ενεργητικό 2.834.546 4.855.096 1.040.378 8.730.020 
  15.868.652
     
Ενοποιημένες Υποχρεώσεις 3.862.868 5.112.301 731.626 9.706.794

 

5.2 Δευτερεύων τομέας πληροφόρησης – γεωγραφικοί τομείς 

 

Ο Όμιλος δραστηριοποιείται σε τρεις (3) κυρίως γεωγραφικές περιοχές και διευθύνονται από την έδρα 

της Εταιρείας. 

Η έδρα του Ομίλου και η κύρια χώρα δραστηριοποίησής του είναι η Ελλάδα. Οι άλλες περιοχές 

λειτουργίας είναι κυρίως οι τόποι πώλησης των εμπορευμάτων. Οι πωλήσεις του Ομίλου γίνονται κυρίως 

σε χώρες  της Ευρωζώνης και λοιπές χώρες. 

 

Οι πωλήσεις του Ομίλου για τη περίοδο από 01.01.2006 έως 31.12.2006 και την αντίστοιχη περίοδο για 

το 2005, έχουν ως εξής: 

1/1- 31/12/2006 Ελλάδα 
 Χώρες    

Ευρωπαϊκής 
Ένωσης 

  Λοιπές      
Χώρες 

Συνολικά 
Ποσά 

   Πωλήσεις 21,896,623 640,888 1,993,114 24,530,624

 

1/1- 31/12/2005 Ελλάδα 

Χώρες   

Ευρωπαϊκής 

Ένωσης 

Λοιπές 

χώρες 
Συνολικά Ποσά 

    Πωλήσεις     17,273,339      860,907 1,493,419 19,627,665
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6. Σημειώσεις στις Οικονομικές Καταστάσεις 

 

6.1 Ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία 

 

Τα ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

 

Ο ΟΜΙΛΟΣ 

 
Κτίρια - 
τεχνικά 
έργα 

Μεταφορικά 
Μέσα 

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισμός 
Σύνολο 

Λογιστική αξία την 1η Ιανουαρίου 2005 882.435 814  863.274 1.746.523 
Προσθήκες 553.263 1.990  810.691 1.365.944 
Πωλήσεις - Μειώσεις (280.000) (636) (101.992) (382.628)
Αποσβέσεις περιόδου (144.637) (235) (265.526) (410.398)
Καθαρές συναλλαγματικές διαφορές 0 0  282 282 
Λογιστική αξία την 31η Δεκεμβρίου 2005 1.011.061 1.934  1.306.729 2.319.724 
Προσθήκες 44.000 0  283.876 327.876 
Πωλήσεις - Μειώσεις 0 0  (71.948) (71.948)
Αποσβέσεις περιόδου (164.914) (299) (376.159) (541.372)
Καθαρές συναλλαγματικές διαφορές (0) 0  (712) (712)
Λογιστική αξία την 31η Δεκεμβρίου 2006 890.147 1.635  1.141.786 2.033.568 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο ΟΜΙΛΟΣ 

 
Κτίρια - 
τεχνικά 
έργα 

Μεταφορικά 
Μέσα 

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισμός 
Σύνολο 

Λογιστική αξία την 1η Ιανουαρίου 2005 882.435 814  863.274 1.746.523 
Μικτή λογιστική αξία 1.451.909 21.653  2.391.005 3.864.567 
Συσσωρευμένη απόσβεση και απομείωση αξίας (440.847) (19.719) (1.084.276) (1.544.843) 
Λογιστική αξία την 31η Δεκεμβρίου 2005 1.011.061 1.934  1.306.729 2.319.724 
Μικτή λογιστική αξία 1.495.909 21.653  2.600.486 4.118.047 
Συσσωρευμένη απόσβεση και απομείωση αξίας (605.762) (20.017) (1.458.699) (2.084.479) 
Λογιστική αξία την 31η Δεκεμβρίου 2006 890.147 1.635  1.141.786 2.033.568 
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Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
Κτίρια - 
τεχνικά 
έργα 

Μεταφορικά 
Μέσα 

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισμός 
Σύνολο 

Λογιστική αξία την 1η Ιανουαρίου 2005 882.435 814  828.354 1.711.603 
Μικτή λογιστική αξία 1.183.416 21.653  2.119.949 3.325.017 
Συσσωρευμένη απόσβεση και απομείωση αξίας (436.282) (19.719) (933.630) (1.389.631) 
Λογιστική αξία την 31η Δεκεμβρίου 2005 747.134 1.934  1.186.319 1.935.386 
Μικτή λογιστική αξία 1.227.416 21.653  2.327.354 3.576.422 
Συσσωρευμένη απόσβεση και απομείωση αξίας (587.074) (20.017) (1.274.324) (1.881.415) 
Λογιστική αξία την 31η Δεκεμβρίου 2006 640.342 1.635  1.053.030 1.695.008 
 

 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  
Κτίρια - 
τεχνικά 
έργα 

Μεταφορικά 
Μέσα 

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισμός 
Σύνολο 

Λογιστική αξία την 1η Ιανουαρίου 2005 882.435 814 828.354 1.711.603 
Προσθήκες 284.769 1.990 619.784 906.543 
Πωλήσεις - Μειώσεις (280.000) (636) (45.576) (326.212) 
Αποσβέσεις περιόδου (140.071) (235) (216.242) (356.548) 
Λογιστική αξία την 31η Δεκεμβρίου 2005 747.134 1.934 1.186.319 1.935.386 
Προσθήκες 44.000 279.778 323.778 
Πωλήσεις - Μειώσεις 0 (71.948) (71.948) 
Αποσβέσεις περιόδου (150.792) (299) (341.118) (492.209) 
Λογιστική αξία την 31η Δεκεμβρίου 2006 640.342 1.635 1.053.030 1.695.008 

 

 

Η Εταιρεία αποτιμά τις επενδύσεις της σε ακίνητα με βάση το ιστορικό κόστος και οι λογιστικές αξίες  

είναι οι εξής: 

 

31/12/2005 
Κόστος κτήσης 121.790 

Σωρευμένες αποσβέσεις 40.191 

Λογιστική Αξία 81.599

31/12/2006  

Κόστος κτήσης 121.790 
Σωρευμένες αποσβέσεις 43.844 

Λογιστική Αξία 77.946
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Δεν υπάρχουν υποθήκες και προσημειώσεις επί των πάγιων περιουσιακών στοιχείων έναντι του 

δανεισμού. 

Κατά την προσαρμογή στα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα η Εταιρεία προσαύξησε το κόστος κτήσης των 

επίπλων και λοιπού εξοπλισμού της, με το κεφάλαιο από τις χρηματοδοτικές μισθώσεις τις οποίες είχε 

συνάψει και ταυτόχρονα υπολόγισε αποσβέσεις πάνω σε αυτό. 

 Ο υπολογισμός των αποσβέσεων έγινε ως εξής: 

 

Περιγραφή Μέθοδος Απόσβεσης Συντελεστής απόσβεσης 
Έπιπλα Με βάση την ωφέλιμη ζωή 15%-20% & 100% 

Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές Με βάση την ωφέλιμη ζωή 24%-30%  &100% 
Κτιρια Με βάση την ωφέλιμη ζωή 3% 

Αυτοκίνητα Με βάση την ωφέλιμη ζωή 15% 
Λοιπός Εξοπλισμός Με βάση την ωφέλιμη ζωή 8% 

Εγκαταστάσεις σε ακίνητα τρίτων Με βάση τα προσδοκώμενα  έτη μίσθωσης 5,80% -33,3% 
 

 

6.2 Ασώματες ακινητοποιήσεις 

 

Οι ασώματες ακινητοποιήσεις της Εταιρείας περιλαμβάνουν των «αέρα» των καταστημάτων, τα   

λογισμικά προγράμματα καθώς και άδειες χρήσεις λογισμικού. 

Η κίνηση των σχετικών λογαριασμών έχει ως εξής: 

 

Ο ΟΜΙΛΟΣ 

 "Αέρας" 
καταστημάτων 

Λογισμικά 
προγράμματα Σύνολο 

Λογιστική αξία την 1η Ιανουαρίου 2005 855.825 58.825  914.651 
Μικτή λογιστική αξία 1.189.627 178.155  1.367.782 
Συσσωρευμένη απόσβεση και απομείωση αξίας (412.147) (83.548) (495.695) 
Λογιστική αξία την 31η Δεκεμβρίου 2005 777.480 94.607  872.087 
Μικτή λογιστική αξία 1.687.359 590.005  2.277.364 
Συσσωρευμένη απόσβεση και απομείωση αξίας (511.501) (132.546) (644.047) 
Λογιστική αξία την 31η Δεκεμβρίου 2006 1.175.858 457.459  1.633.318 
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Ο ΟΜΙΛΟΣ 

  "Αέρας" 
καταστημάτων 

Λογισμικά 
προγράμματα Σύνολο 

Λογιστική αξία την 1η Ιανουαρίου 2005 855.825 58.825  914.651 
Προσθήκες 0 73.341  73.341 
Πωλήσεις - Μειώσεις 0 (2.358) (2.358) 
Αποσβέσεις περιόδου (80.799) (35.201) (116.000) 
Καθαρές συναλλαγματικές διαφορές 2.452 (0) 2.452 
Λογιστική αξία την 31η Δεκεμβρίου 2005 777.480 94.607  872.087 
Προσθήκες 500.000 411.850  911.850 
Πωλήσεις - Μειώσεις 0  0 
Αποσβέσεις περιόδου (99.997) (48.998) (148.995) 
Καθαρές συναλλαγματικές διαφορές (1.624) 0  (1.624) 
Λογιστική αξία την 31η Δεκεμβρίου 2006 1.175.858 457.459  1.633.318 

 

 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  "Αέρας" 
καταστημάτων 

Λογισμικά 
προγράμματα Σύνολο 

Λογιστική αξία την 1η Ιανουαρίου 2005 637.441 58.824  696.265 
Μικτή λογιστική αξία 910.638 176.596  1.087.234 
Συσσωρευμένη απόσβεση και απομείωση αξίας (340.076) (83.397) (423.473) 
Λογιστική αξία την 31η Δεκεμβρίου 2005 570.563 93.199  663.761 
Μικτή λογιστική αξία 1.410.638 588.446  1.999.084 
Συσσωρευμένη απόσβεση και απομείωση αξίας (426.179) (131.927) (558.106) 
Λογιστική αξία την 31η Δεκεμβρίου 2006 984.459 456.519  1.440.978 

 

 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 "Αέρας" 
καταστημάτων 

Λογισμικά 
προγράμματα Σύνολο 

Λογιστική αξία την 1η Ιανουαρίου 2005 637.441 58.824  696.265 
Προσθήκες 0 71.782  71.782 
Πωλήσεις - Μειώσεις 0 (2.360) (2.360) 
Αποσβέσεις περιόδου (66.878) (35.047) (101.925) 
Λογιστική αξία την 31η Δεκεμβρίου 2005 570.563 93.199  663.761 
Προσθήκες 500.000 411.850  911.850 
Πωλήσεις - Μειώσεις 0 0  0 
Αποσβέσεις περιόδου (86.103) (48.530) (134.633) 
Λογιστική αξία την 31η Δεκεμβρίου 2006 984.459 456.519  1.440.978 
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6.3 Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 

 

Οι επενδύσεις του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

 Όμιλος Εταιρεία 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Συμμετοχές σε θυγατρικές 

επιχειρήσεις 
1.576 1.576 683,810 584,009 

Οφειλόμενες δόσεις (903) (903) (903) (903)

Μείον: Πρόβλεψη για υποτίμηση 

συμμετοχής 
(295,858) (195.858) 

Σύνολο  673 673 387,048 387,248

 

6.4 Αναβαλλόμενος φόρος 

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις / υποχρεώσεις όπως προκύπτουν από τις σχετικές 

προσωρινές φορολογικές διαφορές έχουν ως εξής: 

 

Όμιλος  Εταιρεία 
31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 Περιγραφή 

Απαίτηση Υποχρέωση Απαίτηση Υποχρέωση Απαίτηση Υποχρέωση Απαίτηση Υποχρέωση 

Άυλα Περιουσιακά 
Στοιχεία 26.458 121.538 41.481 100.168 26.458 121.538 41.481 100.168 

Αποθέματα 76.193 0 58.162 0 76.193 0 58.162 0 

Λοιπές Μακροπρόθεσμες 
Υποχρεώσεις -1.818 0 4.392 0 -1.818 0 4.392 0 
Σύνολο 
Βραχυπρόθεσμων  
Υποχρεώσεων 56.700 119.522 76.758 184.629 56.700 119.522 76.758 184.629 

Σύνολο 157.532 241.060 180.793 284.797 157.532 241.060 180.793 284.797 

 

Ο συντελεστής φόρου εισοδήματος στον οποίο υπόκειται ο Όμιλος είναι για το 2006 ίσος με 29%. 
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6.5 Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 

 

Οι μακροπρόθεσμες απαιτήσεις του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής στον παρακάτω 

πίνακα: 

Περιγραφή Όμιλος Εταιρεία 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Δοσμένες εγγυήσεις 327.617 285.268 318.854 276.505 

Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις - - 

Σύνολο  327.617 285.268 318.854 276.505

 

 

6.6 Αποθέματα 

 

Τα αποθέματα του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

Περιγραφή Όμιλος Εταιρεία 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Εμπορεύματα 3.905.613 3.270.956 3.192.351 2.448.059 

Α΄ και Β΄ ύλες - - 

Προβλέψεις υποτίμησης αποθεμάτων - - - -

Συνολική καθαρή ρευστοποιήσιμη 
αξία 3.905.613 3.270.956 3.192.351 2.448.059
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6.7 Πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις  

Οι πελάτες και οι λοιπές εμπορικές απαιτήσεις του Ομίλου και της Εταιρείας, αναλύονται ως εξής: 

 

Περιγραφή Όμιλος Εταιρεία 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Πελάτες 4.594.894 3.616.181 4.594.453 3.616.136 

Γραμμάτια εισπρακτέα 203.519 228.344 203.519 228.344 

Γραμμάτια στις τράπεζες για είσπραξη 24.000 98.250 24.000 98.250 

Γραμμάτια σε καθυστέρηση 16.756 16.756 16.756 16.756 

Μεταχρονολογημένες επιταγές 3.781.535 3.021.863 3.781.535 3.021.863 

Επιταγές σε καθυστέρηση 43.500 29.128 43.500 29.128 

Επισφαλείς – επίδικοι πελάτες & χρεώστες 814.358 648.697 814.358 648.697 

Μείον: προβλέψεις  (814.358) (520.588) (814.358) (520.588) 

Καθαρές Εμπορικές απαιτήσεις 8.664.205 7.138.632 8.663.764 7.138.587

  

Κυκλοφορούν Ενεργητικό 8.664.205 7.138.632 8.663.764 7.138.587

 

Όλες οι απαιτήσεις είναι βραχυπρόθεσμες και δεν απαιτείται προεξόφληση κατά την ημερομηνία του 

Ισολογισμού. 

Δεν υπάρχει συγκέντρωση του πιστωτικού κινδύνου σε σχέση με τις απαιτήσεις από τους πελάτες 

καθώς ο Όμιλος έχει μεγάλο αριθμό πελατών και ο πιστωτικός κίνδυνος διασπείρεται. 

Οι εύλογες αξίες των απαιτήσεων είναι οι ακόλουθες: 

Περιγραφή Όμιλος Εταιρεία 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Πελάτες 4.594.894 3.616.181 4.594.453 3.616.136 

Γραμμάτια εισπρακτέα 203.519 228.344 203.519 228.344 

Γραμμάτια στις τράπεζες για είσπραξη 24.000 98.250 24.000 98.250 

Γραμμάτια σε καθυστέρηση 16.756 16.756 16.756 16.756 

Μεταχρονολογημένες επιταγές 3.781.535 3.021.863 3.781.535 3.021.863 

Επιταγές σε καθυστέρηση 43.500 29.128 43.500 29.128 

Επισφαλείς – επίδικοι πελάτες & χρεώστες 814.358 648.697 814.358 648.697 

Μείον: προβλέψεις  (814.358) (520.588) (814.358) (520.588) 

Σύνολο 8.664.205 7.138.632 8.663.764 7.138.587

 



 

Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση 
από 1η Ιανουαρίου έως 31η  Δεκεμβρίου 2006 

49

 

6.8 Απαιτήσεις από Θυγατρικές εταιρείες του Ομίλου 

 

Οι Απαιτήσεις από Θυγατρικές εταιρείες του Ομίλου, αναλύονται ως εξής: 

 

Επωνυμία 31/12/2006 31/12/2005 

F.B.C. FASHION BOX CYPRUS L.T.D. 188.268 230.508

BLUE BOX A.E. 725.351 613.790

Σύνολο 913.620 844.298

 

6.9 Λοιπές απαιτήσεις 

 

Οι λοιπές απαιτήσεις του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

Περιγραφή Όμιλος Εταιρεία 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Χρεώστες διάφοροι 1.052.841 962.360 868.887 755.537 

Καθαρές απαιτήσεις χρεωστών 1.052.841 962.360 868.887 755.537

Προκαταβολές για αγορές αποθεμάτων 473 60.206 473 60.206 

Σύνολο 1.053.314 1.022.566 869.361 815.743

  

Κυκλοφορούν Ενεργητικό 1.053.314 1.022.566 869.361 815.743

 

Οι εύλογες αξίες των απαιτήσεων απο χρεώστες είναι οι παρακάτω: 

 Όμιλος Εταιρεία 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Χρεώστες διάφοροι 1.052.841 962.360 868.887 755.537 

Προκαταβολές για αγορές αποθεμάτων 473 60.206 473 60.206 

 1.053.314 1.022.566 869.361 815.743
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6.10 Λοιπά κυκλοφοριακά στοιχεία ενεργητικού 

 

Τα λοιπά κυκλοφορικά στοιχεία του ενεργητικού του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται στον 

ακόλουθο πίνακα ως εξής: 

 

Περιγραφή Όμιλος Εταιρεία 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Έξοδα επόμενων χρήσεων 38.971 28.159 35.974 25.138 

Λοιποί μεταβατικοί λογαριασμοί 

ενεργητικού 

 

- 

 

- 
 

 

- 

Σύνολο 38.971 28.159 35.974 25.138

 

 

6.11 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα ταμειακών διαθεσίμων 

 

Τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα ταμειακών διαθεσίμων, αντιπροσωπεύουν μετρητά στα ταμεία 

του Ομίλου και της Εταιρείας, τραπεζικές καταθέσεις διαθέσιμες σε πρώτη ζήτηση καθώς και 

προθεσμιακές καταθέσεις σε Repos, και αναλύονται στον ακόλουθο πίνακα ως εξής: 

 

Περιγραφή Όμιλος Εταιρεία 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Ταμείο 218.738 154.924 164.467 119.887

Καταθέσεις όψεως 830.717 594.870 776.678 497.149

Repos - - - -

Σύνολο 1.049.456 749.794 941.145 617.036
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6.12 Ίδια Κεφάλαια 

 

α) Μετοχικό Κεφάλαιο 

 

Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας, αναλύεται ως εξής: 

Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας  διαιρείται σε 7.812.500 κοινές ονομαστικές μετοχές ονομαστικής 

αξίας € 0,30 η κάθε μία. 

 

Η μετοχή της FASHION BOX ΕΛΛΑΣ ΑΕ είναι ελεύθερα διαπραγματεύσιμη στο Χρηματιστήριο Αθηνών 

στην κατηγορία μικρής και μεσαίας κεφαλαιοποίησης. 

 

Ανακοινώθηκε ότι με την από 23/05/2006 απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της 

εταιρείας FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε., αυξήθηκε το μετοχικό της κεφάλαιο κατά Ευρώ 468.750 με 

κεφαλαιοποίηση ποσού 468.750 ευρώ εκ του λογαριασμού «υπόλοιπο κερδών εις νέον» και την έκδοση 

1.562.500 νέων ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής αξίας 0,30 € εκάστης, που διανεμήθηκαν δωρεάν 

στους μετόχους της εταιρίας, σε αναλογία μία (1) νέα κοινή ονομαστική μετοχή για κάθε τέσσερις (4) 

παλαιές κοινές ονομαστικές μετοχές. 

 

Μετά την ως άνω εταιρική μεταβολή, το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας διαμορφώθηκε από Euro 

1.875.000 σε Euro 2.343.750, διαιρούμενο σε 7.812.500 κοινές ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας 

Euro 0,30 η κάθε μία. Με την από 8/6/2006 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας, 

πιστοποιείται η ολοσχερής καταβολή της αύξησης του μετοχικού της κεφαλαίου, ποσού «τετρακοσίων 

εξήντα οκτώ χιλιάδων επτακοσίων πενήντα (468.750) ευρώ», όπως αυτή αποφασίστηκε στην Τακτική 

Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας της 23/05/2006. Την 7/6/2006 καταχωρήθηκε στο 

Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών η υπ’ αριθμό Κ2-8519/7-6-2006 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης, με 

την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού της εταιρείας σύμφωνα με την 

από 23/05/2006 απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης. 

 

Η Εταιρία στην τρέχουσα περίοδο προχώρησε στην πώληση συνολικού αριθμού 78.125 κοινών 

ονομαστικών μετοχών κόστους κτήσης €147.656,80, οι οποίες αντιστοιχούν στο 1% του συνόλου των 

μετοχών. Η πώληση των παραπάνω μετοχών ολοκληρώθηκε στις 24/11/2006. Η εν λόγω διάθεση 

πραγματοποιήθηκε με την απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 17/5/2004 και την από 

26/10/2006 απόφασης του ΔΣ της εταιρείας. 
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Το μετοχικό κεφάλαιο του Ομίλου και της Εταιρείας, αναλύεται ως εξής: 

 

 
Αριθμός 
μετοχών 

Αξία 
μετοχών 

Υπερ το 
Αρτιο 

Ιδιες 
Μετοχές Σύνολο 

Υπόλοιπα 1/1/2005 6.250.000 1.875.000 2.338.625 (147.657) 4.065.968
Έκδοση νέων μετοχών - - - - 0
Αγορά Μετοχών Μητρικής 
(Ίδιες μετοχές) - - - - 0
Πώληση Μετοχών 
Μητρικής (Ίδιες μετοχές) - - - - 0
Υπόλοιπα 31/12/2005 6.250.000 1.875.000 2.338.625 (147.657) 4.065.968
Έκδοση νέων μετοχών 1.562.500 468.750 - - 468.750 
Αγορά Μετοχών Μητρικής 
(Ίδιες μετοχές) - - - - 0
Αποτίμηση Ιδίων μετοχών  - - - 1.926 1.926 
Πώληση Μετοχών 
Μητρικής (Ίδιες μετοχές) - - 21.654 145.731 167.385 
Υπόλοιπα 31/12/2006 7.812.500 2.343.750 2.360.279 0 4.704.029
 

β) Λοιπά Αποθεματικά 

Ο λογαριασμός «Λοιπά Αποθεματικά» του Ομίλου την 31/12/2005 και 31/12/2006 περιλαμβάνει τις 

ακόλουθες κατηγορίες αποθεματικών:«Τακτικό αποθεματικό», «Αποθεματικά απαλλασόμενα της 

φορολογίας έσοδα» και «Αφορολόγητα αποθεματικά ειδικών διατάξεων νόμου». 

Από τα ανωτέρω, το τακτικό αποθεματικό σχηματίζεται υποχρεωτικά εκ του νόμου από τα κέρδη 

εκάστης χρήσης και παραμένει στα ίδια κεφάλαια της Εταιρίας προς συμψηφισμό τυχόν ζημιών που θα 

προκύψουν στο μέλλον ενώ έχει φορολογηθεί μέσα σε κάθε χρήση στην οποία σχηματίστηκε και κατά 

συνέπεια είναι ελεύθερο φόρου. 

Όσον αφορά τα υπόλοιπα αποθεματικά μπορούν να διανεμηθούν στους μετόχους εφόσον καταβληθεί ο 

αναλογούν φόρος. 

Τα λοιπά αποθεματικά του Ομίλου και της Εταιρείας, αναλύονται ως εξής: 

 
Τακτικό 

Αποθεματικό 

Αποθεματικά  
απαλλασόμενα 
της φορολογίας 

έσοδα 

Αφορολόγητο 
αποθεματικό 
ειδικών 
διατάξεων Σύνολο 

Υπόλοιπα 1/1/2005 170.949 1.207 57.104 229.260
Συναλλαγματικές διαφορές - - - -
Μεταβολές στη διάρκεια της 
χρήσης 21.569 - - 21.569 
Λοιπά - - - -
Υπόλοιπα 31/12/2005 192.518 1.207 57.104 250.829
Συναλλαγματικές διαφορές - - - -
Μεταβολές στη διάρκεια της 
χρήσης 27.680 - - 27.680 
Λοιπά - - - -
Υπόλοιπα 31/12/2006 220.198 1.207 57.104 278.509



 

Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση 
από 1η Ιανουαρίου έως 31η  Δεκεμβρίου 2006 

53

 

6.13 Δανειακές υποχρεώσεις 

 

Οι δανειακές υποχρεώσεις του Ομίλου και της Εταιρείας , αναλύονται ως εξής: 

 

 Όμιλος Εταιρεία 
 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005
Μακροπρόθεσμα Δάνεια     
Ομολογιακά δάνεια 4.062.042 2.784.175 4.062.042 2.784.175 
 4.062.042 2.784.175 4.062.042 2.784.175

Βραχυπρόθεσμα δάνεια     
Τραπεζικά δάνεια 0 350.806 0 350.806 

    
    Μακροπρόθεσμες 

υποχρεώσεις πληρωτέες στην 
επόμενη χρήση 625.000 250.000 625.000 250.000

 625.000 600.806 625.000 600.806

Σύνολο δανείων 4.687.042 3.384.981 4.687.042 3.384.981

 

Τα παραπάνω δάνεια έχουν χορηγηθεί σε ευρώ (€). 

 

Ο Όμιλος έχει λάβει τρία ομολογιακά δάνεια: 

 

  α) Το πρώτο ομολογιακό δάνειο ποσού € 1.000.000,00 και ελήφθη στις 16η Σεπτεμβρίου 2004, για 

αποπληρωμή βραχυπρόθεσμου δανεισμού. Η αποπληρωμή του δανείου θα γίνει  ως εξής:  

Κεφάλαιο 125.000 € σε 18 μήνες από την ημερομηνία έκδοσης 

Κεφάλαιο 125.000 € σε 24 μήνες από την ημερομηνία έκδοσης 

Κεφάλαιο 125.000 € σε 30 μήνες από την ημερομηνία έκδοσης 

Κεφάλαιο 625.000 € σε 36 μήνες από την ημερομηνία έκδοσης 

β) Το δεύτερο ομολογιακό δάνειο  ποσού € 2.000.000,00  ελήφθη στις 15 Μαρτίου 2006 για 

αποπληρωμή βραχυπρόθεσμου δανεισμού. Η αποπληρωμή του θα γίνει σε 3 έτη. 

γ) Το τρίτο ομολογειακό δάνειο είναι επίσης ποσού € 2.000.000,00 και ελήφθη στις 27 Απριλίου 2006 

για αποπληρωμή βραχυπρόθεσμου δανεισμού. Η αποπληρωμή θα γίνει σε 2 έτη. 

Τα επιτόκια δανεισμού γιά το μεν πρώτο δάνειο είναι κυμαινόμενο με βάση το Euribor προσαυξημένο 

κατά 1,15% και τού  δεύτερου και τρίτου δανείου κυμαινόμενο με βάση το Euribor προσαυξημένα κατά 

1,00% αντίστοιχα. 

 

Οι μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις πληρωτέες στην επόμενη χρήση αφορούν το υπόλοιπο του κεφαλαίου 

του ομολογιακού δανείου της Λαικής Τράπεζας το οποίο θα καταβληθεί μέσα στο 2007. 
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Η εταιρεία σχηματίζει πρόβλεψη για τους δεδουλευμένους τόκους εξυπηρέτησης των δανείων της και 

επιβαρύνει με τα σχετικά έξοδα τα αποτελέσματα χρήσεως της εκάστοτε περιόδου.  

 

Τα πραγματικά σταθμισμένα επιτόκια δανεισμού του Ομίλου, την ημερομηνία του ισολογισμού είναι τα 

ακόλουθα: 

 31/12/2006 31/12/2005 

 Επιτόκιο σε € Επιτόκιο σε € 

Τραπεζικός δανεισμός 

(βραχυπρόθεσμος) 

 

- 

 

4,15% 

Τραπεζικός δανεισμός 

(μακροπρόθεσμος) 

 

2,394% ΕΘΝΙΚΗ 

2,302 % EUROBANK 

1,9498% ΛΑΙΚΗ 

 

2,16% & 2,17% 

 

6.14 Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού 

 

Η ανάλυση των υποχρεώσεων παροχών στο προσωπικό του Ομίλου και της Εταιρείας έχει ως εξής: 

 

 Όμιλος Εταιρεία 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Υποχρεώσεις Ισολογισμού για:     

Υποχρεώσεις αποζημίωσης προσωπικού 

λόγω εξόδου από την υπηρεσία για 

συνταξιοδότηση 

141.938 114.398 135.561 114.398 

Σύνολο 141.938 114.398 135.561 114.398

Χρεώσεις στα αποτελέσματα  

Υποχρεώσεις αποζημίωσης προσωπικού 

λόγω εξόδου από την υπηρεσία για 

συνταξιοδότηση 

27.540 27.148 21.163 27.148 

Σύνολο 27.540 27.148 21.163 27.148

 

Η Διοίκηση της Εταιρείας ανέθεσε σε αναγνωρισμένο αναλογιστή τη διενέργεια ειδικής μελέτης για τον 

υπολογισμό των ωφελημάτων του προσωπικού που απασχολείται στην Εταιρεία. Η πρόβλεψη 

αποζημίωσης προσωπικού που καταχωρήθηκε στα βιβλία σύμφωνα με την αναλογιστική μελέτη, αφορά 

την υποχρέωση της Εταιρείας για μελλοντική καταβολή παροχών προς τους εργαζομένους ανάλογα με 

το χρόνο προϋπηρεσίας του καθενός και υπολογίστηκε με βάση το αναμενόμενο να καταβληθεί 
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δεδουλευμένο δικαίωμα του κάθε εργαζόμενου, κατά την ημερομηνία του Ισολογισμού, προεξοφλημένο 

στην παρούσα αξία του, σε σχέση με τον προβλεπόμενο χρόνο καταβολής του. Το χρησιμοποιούμενο 

επιτόκιο προεξόφλησης είναι ίσο με την απόδοση, κατά την ημερομηνία του Ισολογισμού, των 

ομολόγων του Ελληνικού Δημοσίου.  

Οι σημαντικότερες οικονομικές υποθέσεις που χρησιμοποιήθηκαν κατά τις ημερομηνίες αποτίμησης είναι 

οι εξής: 

Τεχνικό Επιτόκιο 4,50% 

Αύξηση Μισθών 4,00% 

Ποσοστό Αποχωρήσεων 0,50% 

 

6.15 Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 

 

Η ανάλυση των υπόλοίπων των προμηθευτών και των λοιπών συναφών υποχρεώσεων του Ομίλου και 

της Εταιρείας, έχει ως εξής: 

 

Περιγραφή Όμιλος Εταιρεία 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Προμηθευτές 3.992.008 3.996.065 3.570.870 3.349.304

Επιταγές πληρωτέες 244.443 294.855 244.443 294.855

Προκαταβολές πελατών 222.904 138.877 222.904 138.877

Ασφαλιστικοί οργανισμοί 165.331 134.979 159532 133.570

Μερίσματα πληρωτέα 2.522 1.837 2.522 1.837

Πιστωτές διάφοροι 582.259 398.561 567.451 391.164

Σύνολο 5.209.467 4.965.174 4.767.723 4.309.607

 

 

6.16 Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις 

 

Η διαφορά μεταξύ του φόρου , επί των κερδών προ φόρων του Ομίλου και της Εταιρείας, διαφέρει από 

το θεωρητικό ποσό που θα προέκυπτε χρησιμοποιώντας τον σταθμισμένο μέσο συντελεστή φόρου, επί 

των κερδών των ενοποιημένων εταιρειών. Η διαφορά αυτή παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα: 
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Περιγραφή Όμιλος Εταιρεία 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Έξοδο φόρου που αναλογεί στη χρήση 582.670 270.540 582.670 270.540

Υποχρεώσεις από φόρους 741.657 453.275 724.266 433.339

Σύνολο 1.324.327 723.815 1.306.936 703.879

 

6.17 Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 

 

Οι λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις του Ομίλου και της Εταιρείας, αναλύονται ως εξής: 

Περιγραφή Όμιλος Εταιρεία 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Έξοδα χρήσεως δεδουλευμένα 1.548 21.666 1.548 17.305 

Λοιποί μεταβατικοί λογαριασμοί - - - -

Έσοδα επομένων χρήσεων  29.529 11.404 21.772 11.404 

Σύνολο 31.077 33.070 23.320 28.709

 

 

6.18 Βραχυπρόθεσμες Προβλέψεις 

 

Η ανάλυση των βραχυπρόθεσμων προβλέψεων του Ομίλου και της Εταιρείας έχει ως εξής: 

ΟΜΙΛΟΣ 

 
Προβλέψεις 
επιστροφών 
πωλήσεων 

Προβλέψεις 
Αποζημ.Προσωπικ
ού λόγω εξόδου 
από την Υπηρεσία 

Προβλέψεις 
Επισφαλών 
Απαιτήσεων 

Σύνολο 

Λογιστική αξία την 1η 
Ιανουαρίου 2005 (282.099) (87.250) (520.588) (889.937)
Χρησιμοποιηθείσες προβλέψεις 498.621 0 0  498.621 
Πρόσθετες προβλέψεις χρήσεως (417.080) (27.148) 0  (444.228)
Λογιστική αξία την 31η 
Δεκεμβρίου 2005 (200.558) (114.398) (520.588) (835.544)
Χρησιμοποιηθείσες προβλέψεις 444.869 0 0  444.870 
Πρόσθετες προβλέψεις χρήσεως (549.082) (27.540) (293.770) (870.393)
Λογιστική αξία την 31η 
Δεκεμβρίου 2006 (304.771) (141.938) (814.358) (1.261.067)
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ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
Προβλέψεις 
επιστροφών 
πωλήσεων 

Προβλέψεις 
Αποζημ.Προσωπικού 
λόγω εξόδου από την 

Υπηρεσία 

Προβλέψεις 
Επισφαλών 
Απαιτήσεων 

Σύνολο 

Λογιστική αξία την 1η 
Ιανουαρίου 2005 (282.099) (87.250) (520.588) (889.937)
Χρησιμοποιηθείσες προβλέψεις 498.621 0 0  498.621 
Πρόσθετες προβλέψεις χρήσεως (417.080) (27.148) 0  (444.228)
Λογιστική αξία την 31η 
Δεκεμβρίου 2005 (200.558) (114.398) (520.588) (835.544)
Χρησιμοποιηθείσες προβλέψεις         444.869 0 0  444.870 
Πρόσθετες προβλέψεις χρήσεως (549.082) (21.163) (293.770) (864.016)
Λογιστική αξία την 31η 
Δεκεμβρίου 2006 (304.771) (135.561) (814.358) (1.254.690)
 

Οι προβλέψεις επιστροφών πωλήσεων αναφέρονται σε πωλήσεις εμπορευμάτων του Ομίλου προς 

διάφορα πολυκαταστήματα,  από τα οποία ενδέχεται να επιστραφεί μέρος αυτών, στο τέλος κάθε 

σεζόν. Ο υπολογισμός των αντίστοιχων προβλέψεων κάθε περιόδου, έχει προσδιορισθεί σύμφωνα με τα 

ποσοστά των αντίστοιχων επιστροφών. Πιο συγκεκριμένα, το ποσό € 304.771 την 31/12/2006, αφορά 

προβλέψεις ενδεχόμενων επιστροφών εμπορευμάτων του α΄ και β΄τριμήνου 2007.  

Οι προβλέψεις επισκοπούνται κατά την ημερομηνία σύνταξης κάθε Ισολογισμού και προσαρμόζονται 

προκειμένου να αντανακλούν την παρούσα αξία των εξόδων που θα απαιτηθούν. 

 

6.19 Κόστος Πωληθέντων 

 

Το κόστος πωληθέντων του Ομίλου και της Εταιρείας, αναλύεται ως εξής: 

 

 Όμιλος Εταιρεία 

 1/1-
31/12/2006 

1/1-
31/12/2005 

1/1-
31/12/2006 

1/1-
31/12/2005 

Αρχικό απόθεμα 3.270.956 3.541.140 2.448.059 3.450.284 

Πλέον: Αγορές περιόδου 14.650.394 11.575.786 14.696.036 10.996.498 

Μείον: Αυτοπαραδόσεις (10.677) (7.184) (10.677) (7.184) 

Μείον: Τελικό Απόθεμα (3.905.613) (3.270.956) (3.192.351) (2.448.059) 

Κόστος πωληθέντων 14.005.060 11.838.786 13.941.068 11.991.539

 

Το αρχικό και το τελικό απόθεμα του Ομίλου και της εταιρείας, υπολείπεται των προκαταβολών για 

αγορές αποθεμάτων. Συγκεκριμένα, για τη χρήση του 2006, οι προκαταβολές του Ομίλου και της 
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εταιρείας, ανέρχονται για το αρχικό απόθεμα στο ποσό των ευρώ (€) 60.206 και για το τελικό απόθεμα 

στο ποσό των ευρώ (€) 473, ενώ για τη χρήση του 2005 οι προκαταβολές του Ομίλου και της εταιρείας 

ανέρχονταν για το αρχικό απόθεμα στο ποσό των ευρώ (€) 14.491 και για το τελικό απόθεμα στο ποσό 

των ευρώ (€) 60.206. 

 

6.20 Έξοδα Διάθεσης / Διοίκησης 

 

Τα έξοδα διάθεσης αναλύονται στον Όμιλο και στην Εταιρεία ως εξής: 

 

Όμιλος Eταιρεία 
Έξοδα Διάθεσης 01/01-

31/12/06 
01/01-

31/12/05 
01/01-

31/12/06 
 01/01-  

31/12/05 
Αμοιβές έμμισθου προσωπικού 1.776.520 1.444.058 1.658.400 1.404.006
Αμοιβές ημερομίσθιου 
προσωπικού 11.395 1.749 11.395 1.749
Παρεπόμενες παροχές & έξοδα 0 13.820 0 13.820
Εργοδοτικές εισφορές έμμισθου 
προσωπικού 437.157 360.219 412.160 356.592
Εργοδοτικές εισφορές 
ημερομίσθιου προσωπικού 3.471 468 3.471 468
Αποζημιώσεις απολ. Προσωπικού 6.390 10.003 6.390 10.003
Αμοιβές ελευθέρων 
επεγγελματιών υποκ. σε παρακ. 944 30.381 944 28.769
Αμοιβές μη ελευθέρων 
επεγγελματιών υποκ. σε παρακ. 0 1.045 0 652
Λοιπές προμηθ. Τρίτων 499.236 239.762 485.336 239.330
Επεξεργασίες από τρίτους 204.635 174.439 204.416 174.439
Αμοιβές διαφόρων τρίτων 40.669 12.476 39.040 11.081
Λοιπές αμοιβές τρίτων 0 18.804 0 18.804
Τηλεπικοινωνίες 70.530 57.524 66.208 56.585
Ενοίκια 1.486.655 1.303.736 1.449.754 1.269.257
Ασφάλιστρα 86.648 141.332 79.522 137.935
Αποθήκευτρα 12.300 11.100 12.300 11.100
Επισκευές & συντηρήσεις 58.820 93.579 52.416 88.982
Λοιπές παροχές τρίτων 134.595 107.486 107.592 101.681
Φόρος εισοδ/τος μη συμψ/νος 20.000 0 20.000 0
Φόροι-τέλη κυκλοφορίας 
μεταφ.μέσων 0 168 0 168
Δημοτικοί φόροι - τέλη 36.446 18.485 31.554 18.485
Διάφοροι φόροι - τέλη 57.839 46.711 54.087 46.192
Έξοδα μεταφοράς 127.341 111.170 127.288 111.170
Έξοδα ταξιδίων 59.568 62.164 58.917 62.097
Έξοδα προβολής & διαφήμισης 685.946 630.718 681.147 614.078
Έξοδα εκθέσεων - επιδείξεων 15 0 15 0
Ειδικά έξοδα προώθησης 
εξαγωγών 46.272 35.079 46.272 35.079
Συνδρομές - εισφορές 2.558 1.365 2.008 1.179
Έντυπα΄& Γραφική ύλη 20.037 20.080 18.966 18.568
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Υλικά άμεσης ανάλωσης 34.029 39.124 25.737 35.090
Έξοδα δημοσιεύσεων 4.317 290 4.317 0
Διάφορα έξοδα 148.505 92.533 146.860 91.078
Λοιπά συναφή με τις 
χρηματοδοτήσεις έξοδα 0 1 0 0
Αποσβέσεις 605.515 420.351 553.239 370.620
Πρόβλεψη Αποζημίωσης 
προσωπικού λόγω εξόδου απο την 
υπηρεσία 18.692 13.846 12.315 13.846
Σύνολα 6.697.046 5.514.066 6.372.064 5.342.902

 

Τα έξοδα διοίκησης στον Όμιλο και στην Εταιρεία αναλύονται ως εξής: 

 

Όμιλος Εταιρεία 
Έξοδα Διοίκησης 01/01-

31/12/06 
01/01-

31/12/05 
01/01-

31/12/06 
01/01-

31/12/05 
Αμοιβές έμμισθου προσωπικού 511.105 411.815 511.105 411.815
Αμοιβές ημερομίσθιου 
προσωπικού 1.798 12.501 1.798 12.501
Παρεπόμενες παροχές & έξοδα 1.980 1.460 1.980 1.460
Εργοδοτικές εισφορές έμμισθου 
προσωπικού 111.383 85.485 111.383 85.485
Εργοδοτικές εισφορές 
ημερομίσθιου προσωπικού 548 3.498 548 3.498
Αμοιβές ελευθέρων επεγγελματιών 
υποκ. σε παρακ. 35.876 28.047 34.183 28.047
Αμοιβές μη ελευθέρων 
επεγγελματιών υποκ. σε παρακ. 320.000 220.877 320.000 220.877
Λοιπές Προμήθειες Τρίτων  111 0 111   
Επεξεργασίες από τρίτους 34.446 4.677 33.575 4.677
Αμοιβές διαφόρων τρίτων 122.541 90.089 118.436 87.997
Εισφορές Ταμείου Νομικών 3.825 810 3.825 810
Λοιπές αμοιβές τρίτων 38.381 28.335 0 0
Τηλεπικοινωνίες 40.536 46.847 39.694 46.371
Ενοίκια 108.269 67.590 108.269 67.590
Ασφάλιστρα 11.397 16.028 9.667 16.028
Επισκευές & συντηρήσεις 15.362 9.147 15.362 9.147
Λοιπές παροχές τρίτων 5.950 5.601 5.950 5.601
Φόροι-τέλη κυκλοφορίας 
μεταφ/κων μέσων 183 0 183 0
Δημοτικοί φόροι - τέλη 2.803 2.119 2.803 2.119
Διάφοροι φόροι - τέλη 6.126 2.365 5.764 2.019
Έξοδα μεταφοράς 2.043 265 2.043 265
Έξοδα ταξιδίων 38.147 40.997 36.566 39.686
Έξοδα προβολής & διαφήμισης 24.783 12.556 24.640 12.406
Έξοδα εκθέσεων - επιδείξεων 0 80 0 80
Συνδρομές - εισφορές 13.399 9.374 12.593 9.374
Δωρεές και επιχορηγήσεις 300 5.650 300 5.650
Έντυπα΄& Γραφική ύλη 9.999 12.969 9.936 12.799
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Υλικά άμεσης ανάλωσης 2.218 2.048 2.218 2.048
Έξοδα δημοσιεύσεων 22.096 27.054 18.866 27.054
Διάφορα έξοδα 29.874 14.852 28.211 14.192
Αποσβέσεις 84.852 129.588 73.603 108.463
Πρόβλεψη Αποζημίωσης 
προσωπικού 8.848 13.302 8.848 13.302
Σύνολο 1.609.177 1.306.027 1.542.458 1.251.360

 

 

6.21 Λοιπά έσοδα / έξοδα εκμεταλλεύσεως 

 

Τα λοιπά έσοδα εκμεταλλεύσεως του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

 

Τα λοιπά έξοδα εκμεταλλεύσεως του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης Όμιλος Εταιρεία 

 1/1-

31/12/2006 

1/1-

31/12/2005

1/1-

31/12/2006 

1/1-

31/12/2005

Λοιπά έξοδα 21.311 3.796 21.055 3.796 

Πρόβλεψη υποτίμησης 

συμμετοχής - -

 

100.000 -

Έξοδα προηγουμένων χρήσεων 18.513 254 18.513 254

Λοιπές Προβλέψεις 842.852 417.080 842.852 417.080 

Σύνολα 882.676 421.130 982.480 421.130

 

 

Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης Όμιλος Εταιρεία 

 1/1-

31/12/2006

1/1-

31/12/2005

1/1-

31/12/2006 

1/1-

31/12/2005 
Έσοδα προηγουμένων χρήσεων 1.690 4.588 1.690 4.588 

Έσοδα από χρησιμοποιημένες 

προβλέψεις από επιστροφές 

πωλήσεων εμπορευμάτων 

444.869 498.621

 

444.869 

 

498.621 

Έσοδα από τόκους ομολογιακών 

δανείων - -

 

- -

Λοιπά έσοδα 67.458 43.025 156.636 72.296 

Σύνολα 514.017 546.234 603.195 575.505
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6.22 Χρηματοοικονομικά έσοδα / έξοδα 

 

Τα χρηματοοικονομικά έσοδα και έξοδα του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

 Όμιλος Εταιρεία 

 1/1-

31/12/2006 

1/1-

31/12/2005 

1/1-

31/12/2006 

1/1-

31/12/2005 

Χρηματοοικονομικά έσοδα  

Έσοδα χρεογράφων - 3.498 - 3.498

Πιστωτικοί τόκοι 4.806 13.563 4.562 5.329

Σύνολο 4.806 17.061 4.562 8.828

Χρηματοοικονομικά έξοδα  

Τόκοι ομολογιακών δανείων 179.346 109.691 179.346 109.691

Τόκοι και έξοδα λοιπών βραχ/σμων 

χρημ/σεων 27.994 26.812 

 

27.994 22.396

Προμήθειες εγγυητικών επιστολών                 869                 663                 869                 663 

Τόκοι και έξοδα factoring 9.952 12.302 9.952 12.302

Τόκοι Leasing - 3.768 - 3.768

Λοιπά έξοδα συναφή με χρηματ/σεις             70.122             21.600             63.452             19.518 

Προϋπολογισμένοι τόκοι - - - -

Σύνολο 288.283 174.836 281.613 168.339

 

 

6.23 Φόρος εισοδήματος 

 

Η φορολογία εισοδήματος αναλύεται ως εξής: 

Όμιλος - Εταιρεία 

 31/12/2006 31/12/2005 

Φόρος εισοδήματος περιόδου (582.670) (270.540) 

Διαφορές Φορολογικού Ελέγχου (127.766)  

Αναβαλλόμενος φόρος (13.579) (120.332) 

Σύνολο (724.015) (390.872) 

 

Ο φόρος εισοδήματος και ο αναβαλλόμενος φόρος του Ομίλου δεν διαφοροποιούνται στα συγκρινόμενα 

έτη από αυτόν της Εταιρείας, διότι η θυγατρική παρουσιάζει στα αποτελέσματα της ζημιές και κατ’ 

επέκταση δεν υπολογίζεται φόρος εισοδήματος. 
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Ο συντελεστής φόρου εισοδήματος στον οποίο υπόκειται ο Όμιλος είναι για το έτος 2006 ίσος με 29%. 

Η δήλωση φορολογίας εισοδήματος υποβάλλεται σε ετήσια βάση, αλλά τα κέρδη ή οι ζημιές που 

δηλώνονται παραμένουν προσωρινές έως ότου οι φορολογικές αρχές ελέγξουν τις δηλώσεις και τα 

βιβλία και στοιχεία του φορολογούμενου και έχει εκδοθεί η τελική έκθεση ελέγχου. 

 

6.24 Κέρδη ανά μετοχή 

 

Τα κέρδη ανά μετοχή υπολογίστηκαν με βάση το μέσο σταθμισμένο αριθμό του συνόλου των μετοχών 

μετά την αφαίρεση των ιδίων μετοχών. 

 Όμιλος Εταιρεία 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005
   
Κέρδη που αναλογούν στους μετόχους 
της μητρικής 

843.554 545.323 921.786 655.782 

Σταθμισμένος μέσος όρος του αριθμού 
μετοχών 

6.807.149 6.187.500 6.807.149 6.187.500 

     Βασικά κέρδη ανά μετοχή (ευρώ ανά 
μετοχή) 0,12 0,09 0,14 0,11
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6.25 Ταμειακές ροές απο λειτουργικές δραστηριότητες 

 

 ΟΜΙΛΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
01/1-

31/12/2006 
01/01-

31/12/2005 
01/1-

31/12/2006 
01/01-

31/12/2005 

Λειτουργικές δραστηριότητες     
Κέρδη προ φόρων 1.567.205 936.115 1.645.801  1.046.654 
Πλέον / μείον προσαρμογές για:     
Αποσβέσεις ενσώματων παγίων στοιχείων 590.369 469.112 540.739  412.205 
Αποσβέσεις άυλων περιουσιακών στοιχείων 99.997 80.827 86.103  66.878 
Προβλέψεις 870.392 444.212 964.015  444.212 
Εσοδα απο αχρησιμοποίητες προβλέψεις (444.869) (498.621) (444.869) (498.621) 
Συναλλαγματικές διαφορές 2.238 1.740   
Εσοδα τόκων (4.806) (8.842) (4.562) (8.828) 
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 288.283 168.677 281.613  168.339 
Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών 
κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές 
δραστηριότητες:     
Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων (636.445) 271.770 (744.292) 1.002.224 
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων (954.656) (1.021.507) (1.888.268) (1.866.229) 
Μείωση / (αύξηση) λοιπών βραχυπρ/μων απαιτήσεων (56.678) (477.259) (95.967) (284.209) 
Μείωση / (αύξηση) λοιπών λογαριασμών  ενεργητικού (10.836) 10.060 (10.836) (2.306) 
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) (790.208) 974.001 245.904  621.767 
(Μείωση) / αύξηση λοιπών βραχ/μων υποχρεώσεων  177.227 184.552 235.864  169.577 
(Μείωση) / αύξηση λοιπών λογ/μών παθητικού (5.389) (271) (5.389) 14.132 
Μείον:     
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα (261.222) (168.675) (254.553) (168.339) 
Καταβεβλημένοι φόροι (141.327) (339.230) (141.434) (339.230) 
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές 
δραστηριότητες 

289.275 1.026.662 409.869  778.226 
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6.26 Εμπράγματα Βάρη 

 

Δεν υφίστανται εμπράγματα βάρη ή άλλου τύπου δεσμεύσεις επί των παγίων 

περιουσιακών στοιχείων των εταιρειών του Ομίλου. 

 

6.27 Δεσμεύσεις 

 

Οι υποχρεώσεις από χρηματοδοτικές μισθώσεις αφορούν στη μίσθωση επίπλων και 

λοιπού εξοπλισμού (κλιματιστικά και λοιπά είδη) που έχει συνάψει η Εταιρεία και 

αναλύονται ως εξής: 

 

• Υποχρεώσεις χρηματοδοτικής μίσθωσης – Ελάχιστες πληρωμές μισθωμάτων: 

 

 31/12/2006  31/12/2005 

Μέχρι 12 μήνες -  24.323 

Από 12 έως 15 μήνες -  -

 -  24.323

Μελλοντικές χρεώσεις χρηματοοικονομικού κόστους 

στις χρηματοδοτικές μισθώσεις -

 

(202)

 -  24.121

 

 

• Η παρούσα αξία των υποχρεώσεων χρηματοδοτικής μίσθωσης έχει ως εξής: 

 

 31/12/2006  31/12/2005 

Μέχρι 12 μήνες -  24.121 

Από 12 έως 15 μήνες -  -

 - 24.121

 

Δεν υπάρχουν άλλες εγγυήσεις και δεσμεύσεις κυριότητας ή χρήσεως επί των παγίων και 

των άλλων περιουσιακών στοιχείων του Ομίλου. 

 



 

Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση 
από 1η Ιανουαρίου έως 31η  Δεκεμβρίου 2006 

65

6.28 Επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές 

 

Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που 

ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία του 

Ομίλου. 

 

6.29 Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 

 

Οι εταιρείες του Ομίλου έχουν ελεγχθεί φορολογικά ως εξής: α) Η εταιρεία «FASHION 

BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» έχει ελεγχθεί φορολογικά μέχρι και τη χρήση 2004 και β) η εταιρεία 

«F.B.C. FASHION BOX CYPRUS LTD», δεν έχει ελεγχθεί από τη σύστασή της το 2000.  

 

Κατά την τρέχουσα περίοδο οριστικοποιήθηκαν διαφορές φορολογικού ελέγχου 

παρελθουσών χρήσεων ποσού € 161.821 . Οι οριστικοποιημένες διαφορές φορολογικού 

ελέγχου συμψηφίζονται με σχηματιζόμενες προβλέψεις ενδεχόμενων φόρων.  

 

Για τις ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις που αναφέρονται παραπάνω υπάρχει το 

ενδεχόμενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που θα 

εξετασθούν και θα οριστικοποιηθούν. Ο Όμιλος προχωράει σε ετήσια εκτίμηση των 

ενδεχόμενων υποχρεώσεων που αναμένεται να προκύψουν από τον έλεγχο 

παρελθουσών χρήσεων λαμβάνοντας τις αντίστοιχες προβλέψεις όπου αυτό κρίνεται 

απαραίτητο. 

 

6.30 Μερίσματα  

 

Ο όμιλος κατά την διάρκεια της χρήσης προχώρησε σε πληρωμές μερισμάτων ποσού € 

247.500 το οποίο δόθηκε  σε μετόχους της μητρικής. 
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6.31 Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού 

 

Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού για τη χρήση του  2006 και 2005 , του 

Ομίλου και της εταιρείας είναι: 

 Όμιλος Εταιρεία 

(Αριθμός ατόμων) 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Μισθωτοί 174 155 165 150

Ημερομίσθιοι 1 1 1 1

Σύνολο 175 156 166 151

  

Κόστος 2.861.748 2.345.077 2.718.631 2.301.397

 

 

6.32 Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΓΟΡΕΣ ΑΠΟ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 31/12/2006 
 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  
FASHION BOX 
ΕΛΛΑΣ Α.Ε. 

F.B.C. 
FASHION BOX 
CYPRUS LTD 

BLUE BOX 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΑΕ ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΝΟΛΟ 

FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε. - - - - -

F.B.C. FASHION BOX CYPRUS LTD - - - - -

BLUE BOX EΝΔΥΜΑΤΑ ΑΕ - - - - 99.800 
FASHION GROUP SpA 431.768 856 1.414 434.038 431.768 
NEW MILLS 99.778 - - 99.778 99.778 

FASHION ΒΟΧ INDUSTRIES SpA 11.183.930 - - 11.183.930 11.183.930 

FASHION TOYS 881.215 - - 881.215 881.215 
LOGISTIC BOX 199.784 -  - 199.784 199.784 
ΣΥΝΟΛΟ  12.796.475 856 1.414 12.798.744 12.896.275
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΣΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 31/12/2006 
 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  
FASHION BOX 
ΕΛΛΑΣ Α.Ε. 

F.B.C. FASHION 
BOX CYPRUS 

LTD 

BLUE BOX 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΑΕ ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΝΟΛΟ 
FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε. - - - - -

F.B.C. FASHION BOX CYPRUS LTD - - - - 212.760

BLUE BOX EΝΔΥΜΑΤΑ ΑΕ - - - - 246.539
FASHION GROUP SpA - - - - -
NEW MILLS - - - - -

FASHION ΒΟΧ INDUSTRIES SpA - - - - -

FASHION TOYS - - - - -
LOGISTIC BOX  - - - - -
ΣΥΝΟΛΟ  0 0 0 0 459.299

 

 

 

ΑΓΟΡΕΣ ΑΠΟ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 31/12/2005 
 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  
FASHION BOX 
ΕΛΛΑΣ Α.Ε. 

F.B.C. 
FASHION BOX 
CYPRUS LTD 

BLUE BOX 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΑΕ 
ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΝΟΛΟ 

FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε. - - - - -

F.B.C. FASHION BOX CYPRUS LTD - - - - -

BLUE BOX EΝΔΥΜΑΤΑ ΑΕ - - - - -
FASHION GROUP SpA 39.749 - - 39.749 39.749 
NEW MILLS 9.624 - - 9.624 9.624 

FASHION ΒΟΧ INDUSTRIES SpA 8.930.550 - - 8.930.550 8.930.550 

FASHION TOYS 1.181.908 - - 1.181.908 1.181.908 
LOGISTIC BOX 174.440  - - 174.440 174.440 
ΣΥΝΟΛΟ  10.336.271 0 0 10.336.271 10.336.271
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΣΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 31/12/2005 
 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  
FASHION BOX 
ΕΛΛΑΣ Α.Ε. 

F.B.C. 
FASHION BOX 
CYPRUS LTD 

BLUE BOX 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΑΕ ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΝΟΛΟ 
FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε. - - - - -

F.B.C. FASHION BOX CYPRUS LTD - - - - 318.368 

BLUE BOX EΝΔΥΜΑΤΑ ΑΕ - - - - 515.790 
FASHION GROUP SpA - - - - - 
NEW MILLS - - - - - 

FASHION ΒΟΧ INDUSTRIES SpA - - - - - 

FASHION TOYS - - - - - 
LOGISTIC BOX  - - - -  - 
ΣΥΝΟΛΟ  0 0 0 0 834.158

 

Στις διεταιρικές συναλλαγές μεταξύ των εταιρειών «FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» και 

«BLUE BOX ΕΝΔΥΜΑΤΑ Α.Ε.» για το 2005 ποσού € 515.790, περιλαμβάνεται και ποσό € 

292.442, το οποίο αφορά πώληση παγίων από τη μητρική προς την «BLUE BOX 

ΕΝΔΥΜΑΤΑ Α.Ε.». 

 

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ ΤΗΣ 31/12/2006 
 ΟΜΙΛΟΣ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  
FASHION BOX 
ΕΛΛΑΣ Α.Ε. 

F.B.C. 
FASHION BOX 
CYPRUS LTD 

BLUE BOX 
EΝΔΥΜΑΤΑ ΣΥΝΟΛΟ  ΣΥΝΟΛΟ  

FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε. - - - - -
F.B.C. FASHION BOX CYPRUS LTD - - - - 188.268
BLUE BOX AE - - - - 725.351
FASHION ΒΟΧ SpA - - - - -
NEW MILLS - - - - -
FASHION ΒΟΧ INDUSTRIES SpA - - - - -
FASHION TOYS - - - - -
LOGISTIC BOX - - - - -
ΣΥΝΟΛΟ  0 0 0 0 913.620

 

 

 

 



 

Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση 
από 1η Ιανουαρίου έως 31η  Δεκεμβρίου 2006 

69

 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ ΤΗΣ 31/12/2006 
 ΟΜΙΛΟΣ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 FASHION BOX 
ΕΛΛΑΣ Α.Ε. 

F.B.C. 
FASHION BOX 
CYPRUS LTD 

BLUE BOX 
EΝΔΥΜΑΤΑ ΣΥΝΟΛΟ  ΣΥΝΟΛΟ  

FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε. - - - - -
F.B.C. FASHION BOX CYPRUS LTD - - - - -

BLUE BOX AE - - - - -
FASHION ΒΟΧ SpA 424.193 - - 424.193 424.193 
NEW MILLS 86.510 - - 86.510 86.510 
FASHION ΒΟΧ INDUSTRIES SpA 2.815.382 856 1.414 2.817.652 2.815.382 
FASHION TOYS 71.601 - - 71.601 71.601 
LOGISTIC BOX 28.224 - - 28.224 28.224 
ΣΥΝΟΛΟ  3.425.911 856 1.414 3.428.180 3.425.911

 

 

 

 ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ ΤΗΣ 31/12/2005 
 ΟΜΙΛΟΣ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  
FASHION BOX 
ΕΛΛΑΣ Α.Ε. 

F.B.C. 
FASHION 

BOX CYPRUS 
LTD 

BLUE BOX 
EΝΔΥΜΑΤΑ 

ΑΕ 
 

ΣΥΝΟΛΟ  
 

ΣΥΝΟΛΟ  

FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε. - - - - -
F.B.C. FASHION BOX CYPRUS LTD - - - - 230.508 
BLUE BOX AE - - - - 613.790 
FASHION ΒΟΧ SpA - - - -                  - 
NEW MILLS - - - -                  - 
FASHION ΒΟΧ INDUSTRIES SpA 590 - - 590 590
FASHION TOYS - - - - -
LOGISTIC BOX - - - - -
ΣΥΝΟΛΟ  590 0 0 590 844.888
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ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ ΤΗΣ 31/12/2005 
 ΟΜΙΛΟΣ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  
FASHION BOX 
ΕΛΛΑΣ Α.Ε. 

F.B.C. 
FASHION 

BOX CYPRUS 
LTD 

BLUE BOX 
EΝΔΥΜΑΤΑ ΣΥΝΟΛΟ  ΣΥΝΟΛΟ  

FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε. - - - - -
F.B.C. FASHION BOX CYPRUS LTD - - - - -
BLUE BOX AE - - - - -
FASHION ΒΟΧ SpA 34.128 - - 34.128 34.128 
NEW MILLS 147 - - 147 147
FASHION ΒΟΧ INDUSTRIES SpA 2.587.275 - - 2.587.275 2.587.275 
FASHION TOYS 404.747 - - 404.747 404.747 
LOGISTIC BOX 17.689 - - 17.689 17.689 
ΣΥΝΟΛΟ  3.043.986 0 0 3.043.986 3.043.986

 

 

6.33 Συναλλαγές με λοιπά συνδεδεμένα μέρη 

 

Οι συναλλαγές με τα λοιπά συνδεδεμένα μέρη σε επίπεδο Ομίλου και Εταιρείας 

αναλύονται ως ακολούθως:  
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ΑΓΟΡΕΣ ΑΠΟ ΛΟΙΠΑ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 

(ΜΕΛΗ Δ.Σ,ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ, ΣΥΓΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΑΥΤΩΝ Α΄ΒΑΘΜΟΥ ΚΛΠ) 
  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  1/1-31/12/06 1/1-31/12/05 1/1-31/12/06 1/1-31/12/05 

ΑΜΟΙΒΕΣ Δ.Σ:                            
BIANCARDI ATTILIO                   
ΤΣΟΥΒΕΛΕΚΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ         
ΛΑΣΚΟΣ ΠΕΛΟΠΑΣ                      
ANDREA BORSATTI                     
LUIGI BUZIOL 

320.000 220.000 320.000 220.000 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: 
ΤΣΟΥΒΕΛΕΚΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ                 839 834 839 834

ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ : 
ΤΣΟΥΒΕΛΕΚΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ  
ΜΑΛΛΙΑΡΟΥΔΑΚΗΣ ΜΑΡΚΟΣ 
ΤΣΟΥΒΕΛΕΚΑΚΗΣ ΣΥΜΕΩΝ 
ΤΣΟΥΒΕΛΕΚΑΚΗ ΕΛΙΝΑ 

410.294 352.023 410.294 323.688 

MANAGEMENT FEES : 
CHRISTOPHI GEORGE 38.381 28.335 - -

ΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ:             
ΛΑΣΚΟΣ ΠΕΛΟΠΑΣ - - - -

EΞΟΔΑ ΑΠΟ MΙΣΘΩΜΑΤΑ:  
SOREAL AE 183.780 90.000 183.780 90.000 

ΣΥΝΟΛΟ 953.294 691.192 914.913 634.522
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ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΛΟΙΠΑ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 
(ΜΕΛΗ Δ.Σ,ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ, ΣΥΓΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΑΥΤΩΝ Α΄ΒΑΘΜΟΥ ΚΛΠ) 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  1/1-31/12/06 1/1-31/12/05 1/1-31/12/06 1/1-31/12/05
ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ:     
ΤΣΟΥΒΕΛΕΚΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  - 3.611 - 3.611 
ΤΣΟΥΒΕΛΕΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ - 72 - 72
ΜΑΛΛΙΑΡΟΥΔΑΚΗΣ ΜΑΡΚΟΣ - - - -
ΟΦΕΙΛΟΜ.ΔΟΣΕΙΣ ΣΥΜ/ΧΩΝ ΣΕ 
BLUE BOX 

    

ΤΣΟΥΒΕΛΕΚΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  - - - -
ΑΠΟ ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ:     
SOREAL AE 483 305 483 305
REALI AE 459 290 459 290

ΣΥΝΟΛΟ  942 4.278 942 4.278
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΛΟΙΠΑ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 
(ΜΕΛΗ Δ.Σ,ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ, ΣΥΓΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΑΥΤΩΝ Α΄ΒΑΘΜΟΥ ΚΛΠ) 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  1/1-31/12/06 1/1-31/12/05 1/1-31/12/06 1/1-31/12/05 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ:  

    

ΤΣΟΥΒΕΛΕΚΑΚΗΣ 
ΚΩΝ/ΝΟΣ 

9.152 10.509 9.152 10.509

ΤΣΟΥΒΕΛΕΚΑΚΗΣ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

1.140 556 1.140 556

ΜΑΛΛΙΑΡΟΥΔΑΚΗΣ 
ΜΑΡΚΟΣ 

1.721 2.192 1.721 2.192

ΤΣΟΥΒΕΛΕΚΑΚΗ ΕΛΙΝΑ     

EΣΟΔΑ ΑΠΟ 
ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ: 
SOREAL AE  932 1.805 932 1.805
REALI AE     887 813 887 813

ΣΥΝΟΛΟ  13.831 15.875 13.831 15.875
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Δεν έχουν χορηγηθεί δάνεια σε μέλη του Δ.Σ. ή σε λοιπά διευθυντικά στελέχη του 

Ομίλου (και τις οικογένειές τους). 

 

6.34 Πρόταση Διανομής Χρήσης 2006 

 

Η πρόταση του Διοικητικού Συμβουλίου προς την Γενική Συνέλευση των Μετόχων θα 

είναι η διανομή μερίσματος από τα κέρδη της χρήσης 2006 συνολικού ποσού € 312.500, 

δηλαδή € 0,04 έναντι μερίσματος € 247.500, δηλαδή € 0,04 για την χρήση 2005. 

 

6.35 Τροποποίηση δημοσιευμένων οικονομικών καταστάσεων 

 

Αναταξινόμηση  στις δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις της 31/12/05 

 

Εγινε αναταξινόμηση των συγκριτικών οικονομικών στοιχείων στις οικονομικές 

καταστάσεις  της 31.12.2005 στον όμιλο και στην εταιρεία στα κάτωθι κονδύλια :                           

α)Τα Πάγια στοιχεία ενεργητικού μειώθηκαν κατά 180.793 Euro και αυξήθηκαν 

αντίστοιχα τα Λοιπά στοιχεία του ενεργητικού.Η αυξομείωση οφείλεται στην αλλαγή 

της απεικόνισης της αναβαλόμενης φορολογικής απαίτησης.                           

β)Οι Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις αυξήθηκαν κατά 250.000 Euro και 

μειώθηκαν αντίστοιχα οι Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις.Η αυξομείωση 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΛΟΙΠΑ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 
(ΜΕΛΗ Δ.Σ,ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ, ΣΥΓΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΑΥΤΩΝ Α΄ΒΑΘΜΟΥ ΚΛΠ) 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  1/1-31/12/06 1/1-31/12/05 1/1-31/12/06 1/1-31/12/05 

ΑΜΟΙΒΕΣ Δ.Σ:                           
BIANCARDI ATTILIO                   
ΤΣΟΥΒΕΛΕΚΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ         
ΛΑΣΚΟΣ ΠΕΛΟΠΑΣ                      
ANDREA BORSATTI                     
LUIGI BUZIOL 

10.470 - 10.470 -

ΣΥΝΟΛΟ 10.470 0 10.470 0



 

Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση 
από 1η Ιανουαρίου έως 31η  Δεκεμβρίου 2006 

74

οφείλεται στην αλλαγή απεικόνισης των Μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων(ομολογιών) 

πληρωτέων στην επόμενη χρήση.   

  Γιά την πληρέστερη κατανόηση παραθέτουμε τις οικονομικές καταστάσεις της 

31/12/2005 που δημοσιεύτηκαν και τις αντίστοιχες μετά την τροποποίηση. 

 

 
ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΕΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005 31/12/2005 31/12/2005 31/12/2005

Πάγια στοιχεία ενεργητικού 3.658.545 3.443.694 3.477.752 3.262.901 

Αποθέματα 3.270.956 2.448.059 3.270.956 2.448.059 

Απαιτήσεις από πελάτες 7.138.632 7.138.587 7.138.632 7.138.587 

Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 1.800.519 2.302.215 1.981.312 2.483.007 

Σύνολο Ενεργητικού 15.868.652 15.332.555 15.868.652 15.332.555 

       

ΠΑΘΗΤΙΚΟ      

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 3.183.370 3.183.370 3.183.370 3.183.370 

Βραχυπρόθεσμες Δανειακές Υποχρεώσεις 350.806 350.806 600.806 600.806 

Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 6.172.617 5.492.754 5.922.617 5.242.754 

Σύνολο Υποχρεώσεων (α) 9.706.794 9.026.930 9.706.794 9.026.930 

Καθαρή θέση μετόχων εταιρείας 6.161.839 6.305.624 6.161.839 6.305.624

Δικαιώματα Μειοψηφίας 20 - 20 -

Σύνολο Καθαρής Θέσης (β) 6.161.859 6.305.624 6.161.859 6.305.624

Σύνολο Παθητικού (α) + (β) 15.868.652 15.332.555 15.868.652 15.332.555 

 

Αντίστοιχα τροποποιήθηκε η κατάσταση αποτελεσμάτων του ομίλου γιά την περίοδο 

01.01-31.12.2005. Eιδικότερα μειώθηκαν τα Κέρδη μετά φόρων κατά 80,00 Εuro.H 

μείωση αυτή οφείλεται στο γεγονός ότι στα ανωτέρω κονδύλια είχε προστεθεί η 

αναλογία τρίτων.  Η συγκερκριμένη τροποίηση παρουσιάζεται και στην ανακοινωση της 

εταιρείας η οποία εκδόθηκε την 13/12/2006.  

 

Περίοδος 01/01/2005 - 31/12/2005 

(Όμιλος, Στήλη 1/1 - 31/12/2005) 

Κέρδη μετά από φόρους (δημοσιευμένα): 545.323 €, Διορθωμένα: 545.243 € 
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Κέρδη στους μετόχους της εταιρείας (δημοσιευμένα): 545.303€, Διορθωμένα: 

545.323 € 

 

Γιά την πληρέστερη κατανόηση παραθέτουμε την κατασταση αποτελεσμάτων του 

Ομίλου για την περίοδο 01/01- 31/12/2005 που δημοσιεύτηκε και την αντίστοιχη μετά 

την τροποποίηση. 

 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

 01/01 – 31/12/2005   01/01 – 31/12/2005 

Πωλήσεις 19,627,665 Πωλήσεις 19,627,665 

Κόστος Πωληθέντων (11,838,786) Κόστος Πωληθέντων (11,838,786)

Μικτό Κέρδος 7,788,879 Μικτό Κέρδος 7,788,879 

Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης  546,234 Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης  546,234 

Έξοδα διάθεσης (5,514,066) Έξοδα διάθεσης (5,514,066)

Έξοδα διοίκησης (1,306,027) δα διοίκησης (1,306,027)

Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης  (42,113) Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης  (421,130)

Αποτελέσματα Προ Φόρων 
Χρηματοδοτικών και 
επενδυτικών 
Αποτελεσμάτων 

1,093,889 

Αποτελέσματα Προ Φόρων 
Χρηματοδοτικών και 
επενδυτικών 
Αποτελεσμάτων 

1,093,889 

Χρηματοοικονομικά Έσοδα 17,061  Χρηματοοικονομικά Έσοδα 17,061 

Χρηματοοικονομικά Έξοδα (174,836) Χρηματοοικονομικά Έξοδα (174,836)

Κέρδη προ φόρων 936,115 Κέρδη προ φόρων 936,115 

 Πλεον Αναλογία Τρίτων 80   

 Φόρος εισοδήματος (390,872)  Φόρος εισοδήματος (390,872)

Κέρδη μετά από φόρους 545,323 Κέρδη μετά από φόρους 545,243 

   Δικαιώματα μειοψηφίας (80)

Κατανεμημένα σε : 545,323  Κατανεμημένα σε : 545,323 

Μετόχους της μητρικής                              545,303 Μετόχους της μητρικής                              545,323 

Μετόχους μειοψηφίας                                      20 Μετόχους μειοψηφίας                                     (80)

Βασικά Κέρδη ανά Μετοχή                                    0,09 Βασικά Κέρδη ανά Μετοχή                                     0.09
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6.36 Γεγονότα μετά την ημερομηνία του Ισολογισμού 

 

 Στις 21 Φεβρουαρίου 2007 και ώρα 17:00 στα γραφεία της Εταιρίας επί της οδού 

Καποδιστρίου 90 στην Νέα Ιωνία Αττικής, πραγματοποιήθηκε Έκτακτη Γενική Συνέλευση 

των μετόχων της εταιρείας FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε. στην οποία παρέστησαν 2 μέτοχοι 

κατέχοντες 6.050.000 μετοχές επί συνόλου 7.812.500 μετοχών, εκπροσωπούντες 

ποσοστό 77,44% του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου και επομένως η Γενική 

συνέλευση αυτή συνεδρίασε έγκυρα σε απαρτία επί του μοναδικού θέματος της 

ημερήσιας διάταξης. Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε ομοφώνως και παμψηφεί την 

ανανέωση των μισθωτικών συμβάσεων κατά το άρθρο 23
α 
§ 2 του ΚΝ 2190/1920 για τα 

καταστήμα επί της οδού Ερμού, Αθήνα και λεωφόρου Γρ. Λαμπράκη, Πειραιάς.
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	6.10 Λοιπά κυκλοφοριακά στοιχεία ενεργητικού 
	31/12/2006
	31/12/2005
	31/12/2006
	31/12/2005
	Σύνολο
	 
	 
	6.11 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα ταμειακών διαθεσίμων 
	31/12/2006
	31/12/2005
	31/12/2006
	31/12/2005
	Σύνολο
	6.12 Ίδια Κεφάλαια 
	 
	α) Μετοχικό Κεφάλαιο 
	 
	Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας, αναλύεται ως εξής: 
	 
	 
	 
	Το μετοχικό κεφάλαιο του Ομίλου και της Εταιρείας, αναλύεται ως εξής: 
	 
	 
	β) Λοιπά Αποθεματικά 
	Τα λοιπά αποθεματικά του Ομίλου και της Εταιρείας, αναλύονται ως εξής:
	 
	6.13 Δανειακές υποχρεώσεις 
	 
	Τα παραπάνω δάνεια έχουν χορηγηθεί σε ευρώ (€). 
	 
	Ο Όμιλος έχει λάβει τρία ομολογιακά δάνεια: 
	 
	  α) Το πρώτο ομολογιακό δάνειο ποσού € 1.000.000,00 και ελήφθη στις 16η Σεπτεμβρίου 2004, για αποπληρωμή βραχυπρόθεσμου δανεισμού. Η αποπληρωμή του δανείου θα γίνει  ως εξής:  
	Κεφάλαιο 125.000 € σε 18 μήνες από την ημερομηνία έκδοσης 
	Κεφάλαιο 125.000 € σε 24 μήνες από την ημερομηνία έκδοσης 
	Κεφάλαιο 125.000 € σε 30 μήνες από την ημερομηνία έκδοσης 
	Κεφάλαιο 625.000 € σε 36 μήνες από την ημερομηνία έκδοσης 
	β) Το δεύτερο ομολογιακό δάνειο  ποσού € 2.000.000,00  ελήφθη στις 15 Μαρτίου 2006 για αποπληρωμή βραχυπρόθεσμου δανεισμού. Η αποπληρωμή του θα γίνει σε 3 έτη. 
	γ) Το τρίτο ομολογειακό δάνειο είναι επίσης ποσού € 2.000.000,00 και ελήφθη στις 27 Απριλίου 2006 για αποπληρωμή βραχυπρόθεσμου δανεισμού. Η αποπληρωμή θα γίνει σε 2 έτη. 
	Τα επιτόκια δανεισμού γιά το μεν πρώτο δάνειο είναι κυμαινόμενο με βάση το Euribor προσαυξημένο κατά 1,15% και τού  δεύτερου και τρίτου δανείου κυμαινόμενο με βάση το Euribor προσαυξημένα κατά 1,00% αντίστοιχα. 
	 
	Οι μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις πληρωτέες στην επόμενη χρήση αφορούν το υπόλοιπο του κεφαλαίου του ομολογιακού δανείου της Λαικής Τράπεζας το οποίο θα καταβληθεί μέσα στο 2007. 
	 
	Η εταιρεία σχηματίζει πρόβλεψη για τους δεδουλευμένους τόκους εξυπηρέτησης των δανείων της και επιβαρύνει με τα σχετικά έξοδα τα αποτελέσματα χρήσεως της εκάστοτε περιόδου.  
	 
	Τα πραγματικά σταθμισμένα επιτόκια δανεισμού του Ομίλου, την ημερομηνία του ισολογισμού είναι τα ακόλουθα: 
	31/12/2006
	31/12/2005
	Επιτόκιο σε €
	Επιτόκιο σε €
	Τραπεζικός δανεισμός (βραχυπρόθεσμος)
	 
	-
	 
	4,15%
	Τραπεζικός δανεισμός (μακροπρόθεσμος)
	 
	2,394% ΕΘΝΙΚΗ 
	2,302 % EUROBANK 
	1,9498% ΛΑΙΚΗ
	 
	2,16% & 2,17%
	 
	6.14 Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού 
	 
	Η ανάλυση των υποχρεώσεων παροχών στο προσωπικό του Ομίλου και της Εταιρείας έχει ως εξής: 
	 
	Όμιλος
	Εταιρεία
	31/12/2006
	31/12/2005
	31/12/2006
	31/12/2005
	Υποχρεώσεις Ισολογισμού για:
	Υποχρεώσεις αποζημίωσης προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία για συνταξιοδότηση
	141.938
	114.398
	Σύνολο
	141.938
	114.398
	Χρεώσεις στα αποτελέσματα
	Υποχρεώσεις αποζημίωσης προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία για συνταξιοδότηση
	27.540
	27.148
	21.163
	27.148
	Σύνολο
	27.540
	27.148
	 
	 
	6.15 Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 
	 
	Η ανάλυση των υπόλοίπων των προμηθευτών και των λοιπών συναφών υποχρεώσεων του Ομίλου και της Εταιρείας, έχει ως εξής: 
	 
	31/12/2006
	31/12/2005
	31/12/2006
	31/12/2005
	6.16 Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις 
	 
	Περιγραφή
	Όμιλος
	Εταιρεία
	31/12/2006
	31/12/2005
	31/12/2006
	31/12/2005
	Έξοδο φόρου που αναλογεί στη χρήση
	582.670
	270.540
	582.670 
	270.540
	Υποχρεώσεις από φόρους
	741.657
	453.275
	724.266
	433.339
	Σύνολο
	1.324.327
	723.815
	1.306.936
	703.879
	6.17 Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 
	Περιγραφή
	Όμιλος
	Εταιρεία
	31/12/2006
	31/12/2005
	31/12/2006
	31/12/2005
	Έξοδα χρήσεως δεδουλευμένα
	1.548
	21.666
	1.548
	17.305
	Λοιποί μεταβατικοί λογαριασμοί
	-
	-
	-
	-
	Έσοδα επομένων χρήσεων 
	Σύνολο
	31.077
	33.070
	23.320
	28.709
	 
	 
	6.18 Βραχυπρόθεσμες Προβλέψεις 
	 
	Η ανάλυση των βραχυπρόθεσμων προβλέψεων του Ομίλου και της Εταιρείας έχει ως εξής:
	 
	 
	 
	 
	Οι προβλέψεις επιστροφών πωλήσεων αναφέρονται σε πωλήσεις εμπορευμάτων του Ομίλου προς διάφορα πολυκαταστήματα,  από τα οποία ενδέχεται να επιστραφεί μέρος αυτών, στο τέλος κάθε σεζόν. Ο υπολογισμός των αντίστοιχων προβλέψεων κάθε περιόδου, έχει προσδιορισθεί σύμφωνα με τα ποσοστά των αντίστοιχων επιστροφών. Πιο συγκεκριμένα, το ποσό € 304.771 την 31/12/2006, αφορά προβλέψεις ενδεχόμενων επιστροφών εμπορευμάτων του α΄ και β΄τριμήνου 2007.  
	Οι προβλέψεις επισκοπούνται κατά την ημερομηνία σύνταξης κάθε Ισολογισμού και προσαρμόζονται προκειμένου να αντανακλούν την παρούσα αξία των εξόδων που θα απαιτηθούν. 
	6.20 Έξοδα Διάθεσης / Διοίκησης 
	 
	 
	 
	6.21 Λοιπά έσοδα / έξοδα εκμεταλλεύσεως 
	 
	 
	 
	6.22 Χρηματοοικονομικά έσοδα / έξοδα 
	 
	Τα χρηματοοικονομικά έσοδα και έξοδα του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 
	 
	 
	 
	6.23 Φόρος εισοδήματος 
	6.24 Κέρδη ανά μετοχή 
	 
	 
	31/12/2006
	31/12/2005
	31/12/2006
	31/12/2005


